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STEAM IRON

DEAR CUSTOMER

INSTRUCTIONS FOR
USE

We sincerely thank you for your purchase. We believe you will
find information that you can really rely on our products. To
make the use of the appliance easier, we attach these
comprehensive instruction manual.

The instructions should aid you in getting familiar with your new
appliance. Please, read them carefully before using
the appliance for the first time.

In any case, please make sure the appliance was supplied to
you undamaged. Should you identify and transport damage,
contact your sales representative or the regional warehouse
from where the product was delivered. You will find the
telephone number on the receipt or delivery report.

We wish you a lot of pleasure with your new household
appliance.

[13)

These instructions are intended for the user
They describe the iron and how to use it. They also apply to
different types of appliances, therefore you may find some
descriptions of functions that may not apply to your appliance.
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Never touch the surfaces of heating

& or ironing sole plate. They will

become hot during operation. Keep
children at a safe distance. There is a
risk of burning!

WARNING!

This product does not apply to persons with reduced
physical, sensory or mental capabilities or lack of
experience and knowledge (including children under the age
of 8), unless they are under the supervision of an adult with
civil conduct;

e Before using for the first time, please check if the voltage
rating on the type plate corresponds to the mains voltage
in your home.

e Make sure to unplug the appliance from the socket when
leaving the iron even for a short while, and stand the iron
on its end. Please leave the iron away from the touch of
children..

e The iron will be of high temperature when used, never
touch it with hand or close to the flammable product in
order to avoid the accident.

e Caution: Unplug the appliance from the socket before
filling the iron with water.

e Never immerse the iron in water or other liquid.

e Please send the iron to our special repair agent for repair if
any damage on cord.

e Deposit or Mineral in the water will lead to generate the
scales and block the seam hole, therefore it is advisable to
use distilled water.

e Do not use chemically descaled water

e The ejected steam is hot and therefore hazardous. Never
direct the steam towards people.

e Use an earthed wall socket; the cord and plug must be dry.
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WARNING!

e Unfold the AC cord completely before using.

e In order to prevent overriding the circuit load, please don’t
use other appliances with high power at the same  line.

¢ If necessary to connect with several appliances with high
power at the same line, please use the cord with 10A,
otherwise the cord with less than 10A will be too heat. The
cord should be placed carefully in order not to be pulled out
or stumbled.

e This appliance is not intended for use by persons, including
newborns, infants, minors and vulnerable groups,(refers to
the elderly, the disabled) with reduced physical, sensory or
mental capabilities, or lack of experience and knowledge,
unless they have been given supervision or instruction
concerning use of the appliance by a person responsible
for their safety. Children should be supervised to ensure
that they do not play with the appliance.

e The iron must not be left unattended while it is connected to
the supply mains.

e The iron must be used and rested on a stable surface.

e When placing the iron on its stand, ensure that the surface
on which the stand is placed is stable.

e Theiron is not to be used if it has been dropped, if there
are visible signs of damage or if it is leaking.

¢ [f the supply cord is damaged, it must be replaced by the
manufacturer, its service agent or similarly qualified person
in order to avoid a hazard.

e This appliance can be used by children aged from 8 years
and above and persons with reduced physical, sensory or
mental capabilities or lack of experience and knowledge if
they have been given supervision or instruction concerning
use of the appliance in a safe way and understand the
hazards involved. Children shall not play with the
appliance. Cleaning and user maintenance shall not be
made by children without supervision.
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WARNING!

o Keep the iron and its cord out of reach of children less
than 8 years of age when it is energized or cooling down.

e The plug must be removed from the socket-outlet before
the water reservoir is filled with water.

Product number: Rated SIH3200 DB/WR HL-8002
voltage/frequency: 220~240V / 50HZ

Rated power 3250W

Product size: 315 x 138 x 150 mm
Package size: 322 x 150 x 169 mm

Net weight: 1,6 kg

Gross weight: 1,8 kg

. Steam button

. Spray button

. Dry/Steam selector
. Water tank cover

. Self cleaning button
. Spray nozzle

. handle

. Power indicator

. Pivot power cord

. Fabric select dial button
. Water tank

. Soleplate

rXc — LT OGTMMOO W >»

1. Remove all packaging materials from this product.
2. Before discarding the packaging materials, please check that all parts
are not missing.

Note: When using the product for the first time, there is a slight smell
or a short period of smoke, which is a normal phenomenon.
6
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IRONING MODES

REMEMBER TO FILL WATER INTO IRON. WE RECOMEND DISTILLED
WATER FOR BEST IRONING EFFECT!

1. Make sure iron is unplugged and the fabric select dial (J) is in the MIN
position.

2. Turn dry/steam selector to "0" (C) .

3. Place iron on the heel rest, tilt forward approximately 45 angle and pour
water into the water-filling cover to the MAX position of the water tank.

1. DRY IRONING

1. Set the dry/steam selector (C) to position "O"
2. As per washing label of various clothes, set the correct ironing
temperature (J) to begin a ironing.

2. STEAM IRONING

Fill in the water with water tank as per the water-filling methods.

Plug the appliance in the socket.

Set Fabric Select Dial (J) to MAX position as per the temperature indicator,
steam iron will be available, otherwise water may leak from the soleplate.
When power indicator light (H) goes off, you are ready to iron!

Set the Dry/Steam Selector (C) correctly, increase steam output by
pushing the Dry/Steam Selector right and decrease steam output by left.

3. STEAM BURST

e This function works well for tough wrinkles and heavy fabrics. By
pressing Steam Button (A), an intense burst of steam is emitted from the
soleplate, this can be very useful when removing stubborn creases.

e The shot of steam facility can be used only while ironing with high ironing
temperature. For optimal result, there should be 5 seconds rest between
presses of the steam button.

e To prevent leaking water from the soleplate does not press the steam
button continuously for more than 5 seconds.. Also allow at least one
minute interval before applying this burst of steam function.

4. SPRAY FUNCTION

At any temperature by pressing the spray button (B) a couple of times, the
laundry can be damped down. Ensure that there is enough water in the water
tank.

wnh =
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Use the self-cleaning function once every two weeks.

If the water in your area is very hard(i.e, when flakes come out of the
soleplate during ironing),the self-cleaning function should be used more
frequently.).

. Make sure the appliance is unplugged,

Set the Dry/Steam Selector (C) to steam level “O”,

Fill the water tank to the MAX position, do not put vinegar or other

dealing Agents in the water tank,

Select the maximum ironing temperature,

Put the plug in the wall socket,

Unplug the iron when the power indicator lighter has gone off,

Hold the iron over the sink,

Press the self-cleaning button, then shake the iron back and front.

Steam and boiling water will come out of the soleplate, impurities and

flakes(if any) will be flushed out.

10. Repeat the self-cleaning process if the iron still contains a lot of
impurities. After the self-cleaning process, put the plug in the wall socket
and let the iron Heat up to allow the soleplate to dry,

11.  Unplug the iron when it has reached the set ironing temperature,

12.  Move the hot iron gently over a piece of used cloth to remove any
water stains that may have formed on the soleplate,

13. Let the iron cool down before you store it.

wn =
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. o Silk, Nylon...
e @ | Wool.
’ QO @ Cotton...
: MAX Bed linen...
@ @

REMARK! Above mentioned fabric material only represents group of fabrics.
User can adjust settings from their own experiences.


https://manualsfile.com

Before cleaning, remove the plug from the socket and allow the iron to
cool down sufficiently.
1. Wipe off the soleplate with a damp cloth and a non-abrasive (liquid)

cleaner.

2. If the fiber is adhered to the soleplate, use a damp cloth with vinegar to
wipe off the soleplate.

3. Never use strong acid or alkali in order to avoid damaging the soleplate.

4. If the scale blocks the steam hole, please remove the scale with
toothpick; do not damage the surface of soleplate.

5. Stand the iron on its end and let it cool down sufficiently, and meantime
pour any remaining water out of the box, set the dry/steam selector to

position “O”.

Problem

Possible Reasons

Measurement

Not enough heat or Too

Rotate Fabric Select Dial improperly or

Correct Fabric Select Dial in
position and check if the iron is

heat unplugging plugged.
The Fabric Select Dial has been set to Set the Fabric Select Dial to the
No steam or Leakage MIN

required position.

No surge of steam or
no vertical steam

The(vertical) surge of steam function has
been used too often within a very
short period. The iron is not hot

Continue ironing in horizontal
position and wait a while
before using the (vertical)

Leaking water from

enough surge of steam function again
Set the Fabric Select Dial out of steam Set the Fabric Select Dial as per
range. steam range.

Open Dry/Steam Selector only

Soleplate The heat is still not enough. after the indicator light goes off.
The water is over than max position Pour out the remaining water
Check if the Dry/Steam Selector is in Set the steam knob to the proper
Little Steam proper location. location.
Steam hole is blocked. Clean hole with distilled water.
Too little water in the water tank Fill water into the box
Press the spray nozzle by hand,
No Spraying No enough pressure or air inside and push the spray button

several times continuously.
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THANK YOU AND ENJOY IRONING WITH

gorenje
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NAVODILA ZA UPORABO
SIH3200DB /
SIH3200WR /
SIH3200BKS



https://manualsfile.com

PARNI LIKALNIK

SPOSTOVANI KUPEC Iskreno se vam zahvaljuiemo za nakup. Verjamemo, da se

boste zelo kmalu sami prepri¢ali, da se lahko resni¢no zanesete
na naSe izdelke. Da bi vam olajSali uporabo naprave, vam
prilagamo ta iz€rpna navodila za uporabo.

Navodila vam bodo pomagala pri seznanjanju z novo napravo.
Prosimo, da jih pred prvo uporabo naprave natan¢no preberete.

V vsakem primeru preverite, da je bila naprava dostavljena
neposkodovana. Ce opazite kakrsno koli $kodo, ki je nastala
med prevozom, se obrnite na svojega prodajnega zastopnika ali
regionalno skladis¢e, od koder je bil izdelek dostavljen.
Telefonsko Stevilko boste nasli na raéunu ali poro€ilu odostavi.

Zelimo vam veliko zadovoljstva z vasim novim gospodinjskim
aparatom.

(13

NAVODILA ZA . . . P,
UPORABO Ta navodila so namenjena uporabniku. Opisujejo likalnik in

kako ga uporabljati. Uporabljajo se za razli¢ne vrste naprav,
zato boste morda nasli nekaj opisov funkcij, ki morda ne
veljajo za vaso napravo.
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A

Nikoli se ne dotikajte povrsin grelne ali
likalne plosCe. Med delovanjem

se bodo namre¢ mocno segrele. Otroci
naj se ne priblizujejo napravi. Obstaja
nevarnost opeklin!

OPOZORILO!

Ta izdelek ni primeren za osebe z zmanjSanimi fiziCnimi,
senzoriCnimi ali duSevnimi sposobnostmi ali pomanjkanjem
izkuSenj in znanja (vkljuéno z otroki, mlajSimi od 8 let), razen Ce
so pod nadzorom odrasle osebe;

Pred prvo uporabo preverite, ali nazivha napetost na

tipski ploscici ustreza omrezni napetosti v vasem domu.

Napravo odklopite iz vtiCnice, tudi Ce likalnik pustite pri

miru za kratek €as, in likalnik postavite pokonci. Likalnik

hranite zunaj dosega otrok.

Likalnik se med uporabo mocno segreje. Nikoli se ga
ne dotikajte z roko in ga ne postavljajte v blizino

vnetljivih snovi, da se izognete nesredi.

Pozor: Likalnik pred polnjenjem z vodo izkljucite iz

vticnice.

Likalnika nikoli ne potapljajte v vodo ali katero koli drugo

tekoc€ino.

Ce je kabel poskodovan, likalnik poslite v popravilo

nasemu specializiranemu serviserju.

Minerali v vodi povzrocijo nastanek

vodnega kamna in zamasijo luknje za paro, zato je

priporocljivo uporabljati destilirano vodo.

Ne uporabljajte vode s kemi¢no odstranjenim apnencem.

IzpuS€ena para je vroCa in zato nevarna. Nikoli ne

usmerjajte pare proti ljudem.

Uporabite ozemljeno stensko vti¢nico; kabel in vti€ morata biti

suha.

13
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OPOZORILO!

e Pred uporabo popolnoma izvlecite kabel za izmeniéni tok.

e Da bi preprecili preobremenitev tokokroga, ne
uporabljajte drugih aparatov z visoko mocjo na istem
vodu.

o Ce morate napravo povezati z drugimi aparati z visoko mogjo,
uporabite kabel z 10 A, saj se bo kabel z manj kot 10 A
preveC segrel. Kabel je treba previdno namestiti, da ga po
nesreci ne izvleCete in da se ne spotaknete.

e Ta naprava ni namenjena uporabi s strani oseb, vklju¢no z
novorojencki, dojencki, mladoletniki in ranljivimi skupinami
(starejsi, invalidi), z zmanjSanimi fizi€nimi, senzoriCnimi ali
duSevnimi sposobnostmi ali s pomanjkanjem izkusenj in
znanja, razen Ce so pod nadzorom osebe, ki je odgovorna
za njihovo varnost, ali jih je ta oseba poucila o pravilni
uporabi naprave. Otroke nadzorujte pri uporabi naprave in
pazite, da se z njo ne bodo igrali.

¢ Likalnika ne puScajte brez nadzora, medtem ko je prikljucen na
napajalno omrezje.

¢ Likalnik uporabljajte in odlagajte samo na stabilni povrsini.

¢ Ko likalnik postavite na stojalo, se prepriajte, da je
povrsina, na kateri stoji, stabilna.

¢ Likalnika ne smete uporabljati, e vam je padel na tla, ¢e
je vidno poskodovan ali ¢e pusca.

o Ce je napajalni kabel poskodovan, ga mora zamenjati
proizvajalec, pooblas&eni serviser proizvajalca ali podobno
usposobljena oseba, da ne pride do nevarnosti.

e Otroci, stari osem let in vec, ter osebe z zmanjSanimi
fizi€nimi, senzoriénimi in umskimi zmoznostmi ali s
pomanijkljivim znanjem ter izkusnjami lahko uporabljajo to
napravo pod ustreznim nadzorom ali ¢e so prejeli ustrezna
navodila glede varne uporabe naprave in ¢e razumejo
nevarnosti, ki so povezane z uporabo naprave. Otroci se
ne smejo igrati z napravo. Otroci ne smejo Cistiti ali
vzdrzevati naprave brez nadzora odgovorne osebe.

14
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OPOZORILO!

¢ Likalnik in kabel hranite zunaj dosega otrok, mlajSih od 8
let, ko je ta prikljuCen ali se ohlaja.
¢ Pred polnjenjem rezervoarja z vodo vti€ izkljucite iz

vti¢nice.
Stevilka izdelka: SIH3200 DB/WR HL-8002
Nazivna napetost/frekvenca: ~ 220~240 V /50 HZ
Nazivna mo¢ 3250 W
Velikost izdelka: 315 x 138 x 150 mm
Velikost embalaZe: 322 x 150 x 169 mm
Neto teza: 1,6 kg
Bruto teza: 1,8 kg

. Gumb za paro

. Gumb za prienje

. Regulator pare (z/brez pare)
. Pokrov rezervoarja za vodo
Gumb za samociséenje

. Razprsilna Soba

. Rocaj

Lucka za napajanje

. Napajalni kabel

. Gumb za izbiro tkanine

. Rezervoar za vodo

. Likalna plos¢a

rXc —_IOmMmMmMmUOO WP

1. Odstranite vso embalazo z izdelka.
2. Preden zavrzete embalaZzo, se prepri€ajte, da noben del naprave ne
manjka.

Opomba: Pri prvi uporabi izdelka je lahko prisoten rahel vonj ali nekaj
dima, kar je normalen pojav.

15
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NACINI LIKANJA

NE POZABITE NAPOLNITI LIKALNIKA Z VODO. ZA NAJBOLJSI
UCINEK LIKANJA PRIPOROCAMO DESTILIRANO VODO!

1. Prepri¢ajte se, da je likalnik odklopljen in da je gumb za izbiro tkanine
(J) v polozaju MIN.

2. Obrnite regulator pare na "0" (C).

3. Likalnik postavite na naslon, ga nagnite naprej za priblizno 45 stopinjin
nalijte vodo v pokrov rezervoarja za vodo do oznake MAX.

1. SUHO LIKANJE

1. Nastavite regulator pare (C) v polozaj "O"
2. V skladu z etiketo na oblacilih nastavite pravilno temperaturo
likanja (J), da za¢nete z likanjem.

2. LIKANJE S PARO

1. Ustrezno napolnite rezervoar za vodo.

2. Napravo prikljugite v vti¢nico.

3. Nastavite gumb za izbiro tkanine (J) na poloZaj MAX glede na indikator
temperature. Sedaj lahko izberete likanje s paro, sicer bo morda iz likalne
ploSce iztekla voda.

Ko lu¢ka za napajanje (H) ugasne, lahko zacnete z likanjem!

Ustrezno nastavite regulator pare (C), tako da povecate uhajanje pare s
potiskom regulatorja v desno in ga zmanjSate s potiskom v levo.

3. PARNI CUREK

e Ta funkcija je uporabna zlasti pri zelo nagubanih oblagilih in mo&nejsih
tkaninah. S pritiskom na gumb za paro (A) se iz likalne ploS¢e sprosti
intenziven parni curek, kar je lahko zelo koristno pri odstranjevanju
trdovratnih gub.

e Parni curek se lahko uporabi samo med likanjem z visoko
temperaturo. Za najboljsi rezultat pocakajte 5 sekund, preden vnovi¢
pritisnete na gumb.

o Da preprecite pus€anje vode iz likalne ploSCe, ne pritiskajte gumba
za paro neprekinjeno vec€ kot 5 sekund. Prav tako pocakajte vsaj eno
minuto, preden prvi¢ uporabite funkcijo parnega curka.

4. FUNKCIJA PRSENJA

Oblacila lahko navlazite pri kateri koli temperaturi z nekajkratnim pritiskom na
gumb za prSenje (B). PrepriCajte se, da je v rezervoarju dovolj vode.
16
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Samodistilno funkcijo uporabite enkrat na dva tedna.

Ce je voda na vasem obmodju zelo trda (npr. e med likanjem iz likalne
plos¢e uhajajo delci), je treba samocistilno funkcijo uporabljati
pogosteje.

Prepriajte se, da je naprava odklopljena.

Nastavite regulator pare (C) na stopnjo "O".

Napolnite rezervoar za vodo do oznake MAX, vanj ne dolivajte

kisa ali drugih sredstev za odstranjevanje vodnega kamna.

Izberite najvi§jo temperaturo likanja.

Vti€ prikljucite v stensko vti¢nico.

Izklopite likalnik iz napajanja, ko lu¢ka za napajanje ugasne.

Likalnik drzite nad umivalnikom.

Pritisnite gumb za samociS&enje, nato pretresite likalnik zadaj in spredaj.

Iz likalne ploSc¢e pri¢neta uhajati para in vrela voda, necistoce in delci

(Ce so prisotni) pa bodo izprani.

10.Postopek samociS€enja ponovite, Ce likalnik $e vedno ni &ist. Po
konCanem postopku samocisCenja priklju€ite napravo v vticnico in
pustite, da se likalnik segreje in likalna plo$€a posusi.

11.  Odklopite likalnik, ko doseze nastavljeno temperaturo likanja.

12.Vro¢ likalnik nezno premaknite na kos rabljene krpe, da odstranite
morebitne vodne madeze, ki so morda nastali na likalni ploS¢i.

13.  Pustite, da se likalnik ohladi, preden ga pospravite.

wN -~
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® Svila, najlon ...
- o0 Volna ...
% 90 @®  Bombaz ..
MAX Posteljno perilo ...
o

OPOMBA! Zgoraj navedene tkanine predstavljajo skupino tkanin. Uporabnik
lahko prilagodi nastavitve na podlagi lastnih izkusen;.

17
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Pred ¢iS€enjem izvlecite vti¢ iz vti€nice in pustite, da se likalnik dovolj

ohladi.

1. Likalno plo$¢o obriSite z vlazno krpo in neabrazivnim (tekocim)

Cistilom.

2. Ce se vlakna prilepijo na likalno plo$&o, obrisite likalno plo&o z vlazno

krpo s kisom.

3. Nikoli ne uporabljajte mocnih kislin ali lugov, da ne poSkodujete likalne

plosce.

4. Ce vodni kamen zamas$i luknje za paro, ga odstranite z
zobotrebcem, tako da ne poSkodujete povrsine likalne plosce.

5. Likalnik postavite pokonci in pustite, da se dovolj ohladi, medtem pa
izlijte vso preostalo vodo iz rezervoarja in nastavite regulator pare v

polozaj "O".

Tezava

Mozni vzroki

Resitev

Prenizka ali previsoka
temperatura

Nepravilno nastavljen gumb za izbiro
tkanine ali izklopljena naprava.

Premaknite gumb za izbiro
tkanine v pravilni polozaj in
preverite, da je likalnik priklju¢en.

Para ne uhaja

Gumb za izbiro tkanine je nastavljen na
MIN.

Nastavite gumb za izbiro tkanine v
pravilni polozaj.

Ni parnega curka, ko
likalnik stoji navpi¢no.

Funkcijo parnega curka ste preveckrat
uporabili v zelo kratkem ¢asu. Likalnik ni
dovolj vrog.

Nadaljujte z likanjem v
vodoravnem polozaju in
pocakajte nekaj €asa, preden
ponovno uporabite funkcijo
parnega curka v navpi¢énem
polozaju.

1z likalne plo$¢e uhaja
voda.

Gumb za izbiro tkanine je nastavljen
tako, da ne uhaja para.

Nastavite gumb za izbiro tkanine
tako, da bo uhajala para.

Temperatura je Se vedno prenizka.

Regulator pare uporabite Sele, ko
lu¢ka za napajanje ugasne.

Voda presega oznako MAX

1zlijte odveéno vodo.

Premalo pare.

Preverite, da je regulator pare ustrezno
nastavljen.

Gumb za paro ustrezno nastavite.

Luknje za paro so zama3ene.

Luknje oéistite z destilirano vodo.

Premalo vode v rezervoarju.

Napolnite rezervoar z vodo.

Likalnik ne $kropi.

V notranjosti naprave ni dovolj tlaka ali
zraka.

Z roko stisnite razprsilno Sobo in
veckrat neprekinjeno pritisnite
gumb za prenje.

18
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HVALA IN VELIKO UZITKOV PRI
LIKANJU Z VASO NAPRAVO

gorenje
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UPUTSTVA ZA KORISCENJE
SIH3200DB / SIH3200WR / SIH3200BKS
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PEGLA NA PARU

DRAGI KUPCE

UPUTSTVO ZA
KORISCENJE

Iskreno vam se zahvaljujemo na kupovini. Verujemo da Céete
uskoro pronaci dovoljno informacija o tome da se zaista mozete
osloniti na naSe proizvode. Da bi upotreba uredaja bila laksa,
prilazemo ovo sveobuhvatno uputstvo za kori§¢enje.

Uputstvo bi trebalo da vam pomogne da se upoznate sa novim
uredajem. Molimo vas da ga paZljivo procitate pre nego $to prvi
put upotrebite uredaj.

U svakom slucaju, molimo vas da se uverite da vam je uredaj
isporuen neosSte¢en. Ako otkrijete oSte¢enja nastala u toku
transporta, obratite se prodajnom predstavniku ili regionalnom
skladistu odakle je proizvod isporucen. Broj telefona Ccete
pronaci na racunu ili izvestaju o isporuci.

Zelimo vam puno zadovoljstva uz va$ novi kuéni uredaj.

(13

Ovo uputstvo je namenjeno korisniku. Opisuje peglu i kako se
koristi. Primenjuje se na razliCite vrste uredaja; zbog toga
¢ete mozda pronaci neke opise funkcija koje se mozda ne
odnose na vas ureda;j.
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Nikada ne dodirujte povrsine ploCe za
grejanje ili peglanje. One Ce se zagrejati
tokom rada. Drzite decu na bezbednoj
udaljenosti. Postoji rizik od opekotina!

UPOZORENJE!
Ovaj proizvod ne smeju Koristiti osobe sa smanjenim fizi¢kim,
senzornim ili mentalnim sposobnostima ili nedostatkom

iskustva i znanja (uklju€uju¢i decu mladu od 8 godina), osim
ako su pod nadzorom odrasle osobe;

Pre prve upotrebe, proverite da li napon na natpisnoj
plo€ici odgovara mreznom naponu u vasem domul.
Obavezno izvucite uredaj iz utiCnice kada ostavljate
peglu ¢ak i na kratko, i drzite peglu na njenom kraju.
Peglu drzite dalje od dodira dece.

Pegla ce biti visoke temperature kada se Koristi,
nikada je ne dodirujte rukom i ne drzite je blizu
zapaljivog proizvoda kako biste izbegli nezgodu.

Oprez: IskljuCite uredaj iz utiCnice pre punjenja pegle
vodom.

Nikada ne potapajte peglu u vodu ili drugu te¢nost.

Ako ima bilo kakvih oSte¢enja na kablu, odnesite peglu
nasem specijalnom serviseru na popravku.

Naslage ili minerali u vodi ¢e dovesti do stvaranja
kamenca i blokirati otvor za paru, stoga je preporucljivo
koristiti destilovanu vodu.

Nemojte Kkoristiti hemijski o€iS¢enu vodu.

|zbaCena para je vruca i stoga opasna. Nikada ne
usmeravajte paru prema ljudima.

Koristite uzemljenu zidnu uti¢nicu; kabl i utikaé moraju biti
SUuVi.
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UPOZORENJE!

e Pre upotrebe potpuno odmotajte kabl.

e Da biste sprecili preopterecenje strujnog kola, nemojte
koristiti druge uredaje velike snage na istom vodu.

e Ako je potrebno povezati nekoliko uredaja sa visokim
napajanjem na isti vod, koristite kabl od 10 A, inacCe ¢e kabl
sa manje od 10 A biti previSe vrué. Kabl bi trebalo pazljivo
postaviti kako se ne bi izvlacio ili izazvao spoticanje.

e Ovaj uredaj nije namenjen da ga koriste osobe, ukljuCujuci
novorodencad, odoj¢ad, maloletnike i ranjive grupe,
(odnosi se na starije osobe, osobe sa invaliditetom) sa
smanjenim fiziCkim, senzornim ili mentalnim
sposobnostima, ili nedostatkom iskustva i znanja, osim
ako su pod nadzorom ili su dobili uputstva u vezi sa
upotrebom uredaja od strane lica odgovornog za njihovu
bezbednost. Decu treba nadgledati kako bi se osiguralo da
se ne igraju sa uredajem.

e Pegla se ne sme ostavljati bez nadzora dok je priklju¢ena na
napajanje.

e Pegla se mora smestiti i postaviti na stabilnu povrSinu.

e Prilikom postavljanja pegle na postolje, uverite se da je
povrSina na koju je postavljeno postolje stabilna.

e Pegla se ne sme koristiti ako je pala, ako postoje
vidljivi znaci ostecenja ili ako curi.

e Ukoliko je priklju¢ni kabl ostecen, sme ga zameniti
isklju€ivo proizvodac, njegov ovlasceni serviser ili drugo
strucno lice kako bi se izbegla opasnost.

e Ovaj uredaj mogu da koriste deca uzrasta od 8 godina i
viSe i osobe sa smanjenim fizickim, senzornim ili
mentalnim sposobnostima ili nedostatkom iskustva i
znanja ako im je obezbeden nadzor ili uputstva u vezi sa
upotrebom uredaja na siguran nacin i razumeju opasnosti
koje su prisutne. Deca ne smeju da se igraju uredajem.
Deca ne smeju da Ciste ili odrzavaju uredaj bez nadzora
odgovornog lica.
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UPOZORENJE!

Peglu i kabl drzite van domas$aja dece mlade od 8
godina kada je pod naponom ili kada se hladi.
Utika€ se mora izvaditi iz utiCnice pre nego Sto se
rezervoar za vodu napuni vodom.

Broj proizvoda: SIH3200 DB/WR HL-8002
Nazivni napon/frekvencija: :: 220-240 V / 50 HZ
Nazivna snaga: 3250 W
Veli¢ina proizvoda: 315 x 138 x 150 mm
Veligina pakovanja: 322 x 150 x 169 mm
Neto teZina: 1,6 kg
Bruto teZina: 1,8 kg
A. Dugme za paru
B. Dugme za prskanje g A ¢ I
C. Dugme za suvo peglanje/peglanje na paru ¢ ’
D. Poklopac rezervoara za vodu
E. Dugme za samociséenje
F. Prskalica
G. Rucka
H. Indikator napajanja
I. Okretni kabl za napajanje
J. Dugme za biranje vrste tkanine
K. Rezervoar za vodu
L. Plo¢a za peglanje

1. Uklonite sav ambalazni materijal sa ovog proizvoda.
2. Pre bacanja ambalaznog materijala, proverite sve komponente kako
biste bili sigurni da niSta ne nedostaje.

Napomena: Prilikom prve upotrebe proizvoda javlja se blagi miris ili
malo dima, §to je normalna pojava.
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N

REZIMI PEGLANJA

NE ZABORAVITE DA NASPETE VODU U PEGLU. PREPORUCUJEMO
DESTILOVANU VODU ZA NAJBOLJI EFEKAT PEGLANJA!

1. Proverite da li je pegla isklju¢ena i da li je bira¢ tkanine (J) u MIN polozaju.

2. Okrenite dugme za suvo peglanje/peglanje na paru na "0" (C).

3. Postavite peglu na naslon, nagnite je priblizno pod uglom od 45 i sipajte vodu u
poklopac za punjenje vodom do polozaja MAX na rezervoaru za vodu.

1. SUVO PEGLANJE

1. Podesite dugme za suvo peglanje/peglanje na paru (C) u polozaj "O"
2. U skladu sa etiketom za pranje i peglanje razliCite odece, podesite
tatnu temperaturu peglanja (J) da biste poceli da peglate.

2. PEGLANJE NA PARU

Napunite rezervoar vodom u skladu sa uputama za punjenje.

Ukljucite uredaj u uticnicu.

Podesite dugme za izbor tkanine (J) na MAKSIMALNI polozaj prema indikatoru
temperature, peglanje na paru ¢e biti dostupno, u suprotnom moze doéi do curenja
vode iz grejne ploce.

Kada se lampica indikatora napajanja (H) ugasi, spremni ste za peglanje!

Pravilno podesite dugme za suvo peglanje/peglanje na paru (C), povecajte izlaz
pare gurajuc¢i dugme za suvo peglanje/peglanje na paru udesno i smanjite izlaz
pare gurajuci ga ulevo.

3. FUNKCIJA POVECANOG ISPUSTANJA PARE

e Ova funkcija dobro funkcioni$e kod tvrdokornih nabora i teSkih tkanina.
Pritiskom na taster za paru (A) iz grejne plo€e se emituje intenzivan nalet pare,
$to moze biti veoma korisno prilikom uklanjanja tvrdokornih nabora.

e Parni mlaz se moze koristiti samo pri peglanju sa visokim
temperaturom. Za optimalan rezultat, treba da postoji pauza od 5 sekundi
izmedu pritisaka dugmeta za paru.

o Da biste sprecili curenje vode iz grejne ploCe, ne pritiskajte dugme za paru
neprekidno duze od 5 sekundi. Takode ostavite najmanje jedan minut pre
primene ove funkcije povecane pare.

4. FUNKCIJA PRSKANJA

Pritiskom na dugme za prskanje (B) nekoliko puta na bilo kojoj temperaturi, ve$ se
moze pokvasiti. Uverite se da ima dovoljno vode u rezervoaru za vodu.

WN =

S
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Koristite funkciju samocisc¢enja jednom u dve nedelje.

Ako je voda u vaSem podrucju veoma tvrda (tj. kada komadiéi izlaze iz
ploCe za peglanje tokom peglanja), eSce koristite funkciju za &iS¢enje
kamenca.

WN =

©ooNe oA

Proverite da li je uredaj isklju€en iz napajanja,

Podesite dugme za suvo peglanje/peglanje na paru (C) na nivo pare ,,Of,
Napunite rezervoar za vodu do polozaja MAX, ne stavljajte sirce

ili druga sredstva u rezervoar za vodu,

Izaberite maksimalnu temperaturu peglanja,

Umetnite utika¢ u zidnu utiCnicu,

Iskljucite peglu kada se indikator napajanja ugasi,

Drzite peglu iznad sudopera,

Pritisnite dugme za samociScenje, a zatim protresite peglu napred i nazad.
Para i kljuala voda c¢e izaci iz ploCe za peglanje, necistoce i

komadici (ako ih ima) ¢e se isprati.

10.Ponovite postupak samociScenja ako pegla i dalje sadrzi mnogo

11.

necisto¢a. Nakon procesa samocisc¢enja, umetnite utikac¢ u zidnu
utiCnicu i pustite da se pegla zagreje kako bi se ploCa za peglanje
osusila,

Iskljucite peglu kada dostigne izabranu temperaturu peglanja,

12.NeZno pomerajte vrucu peglu preko komada koris¢ene tkanine da

13.

. o MAX Posteljina...
e i)

biste uklonili mrlje od vode koje su se mozda formirale na plo¢i za
peglanje,
Ostavite peglu da se ohladi pre nego $to je uskladistite.

; ® Svila, najlon...
o0 Vuna...
a .: 900 | Pamuk.

NAPOMENA! Gore navedene tkanine predstavljaju samo grupu tkanina.
Korisnik moze da prilagodava podeSavanja na osnovu sopstvenih iskustava.
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Pre ¢iS¢enja izvucite utikac iz uti¢nice i pustite da se pegla dovoljno

ohladi.

1. ObriSite ploCu za peglanje vlaznom krpom i neabrazivnim (te¢nim)
sredstvom za CiSéenje.
2. Ako se vlakna zalepe za ploCu za peglanje, obriSite je vlaznom krpom

sa sircetom.
3. Nikada ne Koristite jaku kiselinu ili alkalije kako biste izbegli oStecenje ploCe
za peglanje.

4. Ako kamenac blokira otvor za paru, uklonite ga ¢ackalicom;
nemojte oStetiti povrsinu ploce za peglanje.

5. Postavite peglu na njen kraj i ostavite da se dovoljno ohladi, a u
meduvremenu izlijte svu preostalu vodu iz rezervoara, postavite dugme
za suvo peglanje/peglanje na paru u polozaj ,,O.

Problem

Moguéi razlozi

Mera

Nedovoljno toplote ili
previse toplote

Nepravilno okrenuto dugme za izbor
tkanine ili van uti¢nice

Okrenite dugme na odgovarajucu
tkaninu i proverite da li je pegla
priklju¢ena.

Nema pare ili curenje

Dugme za izbor tkanine je podeseno na
MIN

Podesite dugme za izbor tkanine
u Zeljeni polozaj.

Nema priliva pare ili
nema vertikalne pare

Funkcija peglanje na paru (vertikalno
peglanje) je precesto koris¢ena u veoma
kratkom periodu. Pegla nije dovoljno
Vruca.

Nastavite da peglate u
horizontalnom polozaju i
sacekaijte neko vreme pre
upotrebe (vertikalne) funkcije
pare ponovo

Curenje vode iz ploce
za peglanje

Podesite dugme za izbor tkanine van
opsega pare.

Podesite dugme za izbor tkanine
prema rasponu pare.

Toplota joS uvek nije dovoljna.

Otvorite bira¢ za suvo
peglanje/peglanje na paru tek
nakon $to se indikatorska lampica
ugasi.

Voda je iznad oznake max
(maksimalno)

IZlijte preostalu vodu

Nedovoljno pare

Proverite da li je dugme za
suvo/peglanje na paru na
odgovarajuéem mestu.

Podesite dugme za paru na
odgovaraju¢e mesto.

Otvor za paru je blokiran.

Ocistite otvor destilovanom
vodom.

Premalo vode u rezervoaru za vodu

Napunite rezervoar vodom

Nema prskanja

Nema dovoljno pritiska ili vazduha
unutra

Pritisnite mlaznicu za prskanje
rukom i pritisnite dugme za
prskanje nekoliko puta
neprekidno.
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HVALA VAM | UZIVAJTE U PEGLANJU
SA UREDAJEM

gorenje
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gorenje

KORISNICKI PRIRUCNICI
SIH3200DB/SIH3200WR /
SIH3200BKS



https://manualsfile.com

PARNO GLACALO

POSTOVANI KUPCI

UPUTE ZA UPORABU

Iskreno Vam zahvaljujemo na kupnji. Vjerujemo da éete pronaci
informacije na koje se =zaista mozete osloniti u nasim
proizvodima. Za lakSe rukovanje uredajem prilazemo ove
opsezne upute za uporabu.

Upute bi vam trebale pomo¢i u upoznavanju s vaSim novim
uredajem. Molimo vas da ih pazljivo procitate prije prve
uporabe.

Najprije provjerite jeste li primili neoStecen uredaj. Uocite li
oSteCenja nastala tijekom transporta, obratite se VaSem
prodavacu ili kontaktirajte regionalno skladiste iz kojeg je
proizvod isporuc¢en. Telefonski kontakt broj pronaci cete na
racunu ili dostavnici.

Zelimo Vam ugodno iskustvo s Va$im novim kuéanskim
uredajem.

BH

Ove upute namijenjene su korisniku. Opisuju glacalo i
njegovu uporabu. Takoder se primjenjuju na razliCite vrste
uredaja, stoga moZete pronaci neke opise funkcija koji se
mozda ne odnose na va$ uredaj.
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Nikada ne dodirujte povrSine ploCe za grijanje
ili glacanje. Oni Ce se zagrijati tijekom rada.
Drzite djecu na sigurnoj udaljenosti. Postoji
opasnost od opeklina!

UPOZORENJE!

Ovaj proizvod nije namijenjen osobama sa smanjenim fizi¢kim,
osjetilnim ili mentalnim sposobnostima ili nedostatkom iskustva i
znanja (ukljuCujuéi djecu mladu od 8 godina), osim ako su pod
nadzorom odrasle osobe;

Prije prve uporabe provjerite odgovara li nazivna vrijednost
napona na tipskoj plo€ici mreznom naponu u vasem domu.
Obavezno odspojite uredaj iz utiCnice kad ostavljate glacalo,
¢ak i nakratko, i postavite glacalo na njegov kraj. Gla¢alo

drzite dalje od dodira djece.

GlacCalo ce biti visoke temperature kada se upotrebljava,
nikada ga ne dodirujte rukom ili blizu zapaljivog proizvoda

da biste izbjegli nesrecu.

Oprez: prije punjenja glacala vodom odspojite uredaj iz
uticnice.

Glacalo nikada ne uranjajte u vodu ili drugu tekucéinu.

Posaljite glatalo naSem posebnom serviseru na popravak ako
ima bilo kakvih oStecenja na kabelu.

Naslage ili mineral u vodi dovest ¢e do stvaranja

kamenca i zacCepiti otvor za paru, stoga je preporucljivo
upotrebljavati destiliranu vodu.

Nemoijte upotrebljavati kemijski o¢iS¢enu vodu

IzbaCena para je vruca i stoga opasna. Nikada ne

usmjeravajte paru prema ljudima.

Upotrebljavajte uzemljenu zidnu uti¢nicu; kabel i utika¢ moraju biti
suhi.
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UPOZORENJE!

e Prije uporabe potpuno rasklopite kabel za izmjeni¢nu struju.

e Da biste sprijecili premoS¢&ivanje opterecenja strujnog kruga,
nemojte upotrebljavati druge uredaje velike snage na istom
vodu.

e Po potrebi za spajanje s nekoliko uredaja s visokom
snagom na istom vodu, upotrijebite kabel od 10 A, inaCe Ce
kabel s manje od 10 A biti previSe vru¢. Kabel treba pazljivo
postaviti da se ne bi izvukao ili da ne padnete preko njega.

o Ovaj uredaj ne smiju upotrebljavati osobe, ukljucujuci
novorodencad, djecu, maloljetnike i ranjive skupine (odnosi se
na starije osobe i invalide) sa smanjenom fizickom, senzornom
ili mentalnom sposobnos$¢u ili s nedostatkom iskustva i znanja,
osim ako su pod nadzorom osobe odgovorne za njihovu
sigurnost ili su od navedene osobe dobile upute o uporabi
uredaja. Djecu uvijek drzite pod nadzorom pri uporabi uredaja i
nemojte dozvoliti da ga upotrebljavaju kao igracku.

e Glacalo se ne smije ostaviti bez nadzora dok je spojeno na
mrezno napajanje.

e Glacgalo se mora upotrebljavati i nasloniti na stabilnoj povrsini.

¢ Prije stavljanja glacala na pripadajuée postolje provijerite je li
postolje na stabilnoj povrsini.

e Glacgalo se ne smije upotrebljavati ako vam je ispalo na pod, ako
postoje
vidljivi znakovi ostecenja ili ako curi.

e Ako je glavni kabel oSteéen, treba ga zamijeniti proizvodac,
njegov ovlasteni serviser ili druga kvalificirana osoba da bi se
izbjegla svaka opasnost.

¢ Dijeca, starija od osam godina, kao i osobe smanjenih fizi¢kih,
osjetilnih ili umnih sposobnosti, ili osobe s nedostatkom znanja i
iskustava, smiju upotrebljavati uredaj iskljucivo pod
odgovarajué¢im nadzorom, odnosno ako su upoznate sa
sigurnom uporabom uredaja, i ako jasno razumiju opasnosti
koje su povezane s uporabom uredaja. Djeca se ne smiju igrati
uredajem. Djeca ne smiju Cistiti ili odrZzavati uredaj bez nadzora
odgovorne osobe.
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UPOZORENJE!

e Glacalo i kabel drzite izvan dohvata djece mlade od 8 godina

kad je pod naponom ili se hladi.

e Prije punjenja spremnika vodom potrebno je izvuéi utikac iz

utinice.
Broj proizvoda: SIH3200 DB/WR HL-8002
Nazivni napon/frekvencija: 220~240V / 50HZ
Nazivna snaga 3250 W
Veli¢ina proizvoda: 315 x 138 x 150 mm
Veli¢ina pakiranja: 322 x 150 x 169 mm
Neto teZina: 1,6 kg
Bruto teZina: 1,8 kg

rXoc _IOmTmMMOoO wW>

. Tipka za paru
. Tipka za rasprsivanje A G H I
. Regulator susenja/pare —
. Poklopac spremnika za vodu
. Tipka za samociS¢enje

. Mlaznica za prskanje

. Drska

. Indikator uklju€enja

. Okretni kabel za napajanje
. Tipka za odabir tkanine

. Spremnik za vodu

. Plo¢a za glacanje

1. Uklonite svu ambalaZu s proizvoda.
2. Prije bacanja ambalaze provijerite jesu li svi dijelovi tu.

Napomena: prilikom prve uporabe proizvoda javlja se blagi miris ili
malo dima, $to je normalna pojava.
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NACINI GLACANJA

NE ZABORAVITE NAPUNITI GLACALO VODOM. PREPORUCUJEMO
DESTILIRANU VODU ZA NAJBOLJI UCINAK GLACANJA!

1. Provjerite je li glacalo odspojeno s napajanja i je li tipka za odabir tkanine (J)
u polozaju MIN.

2. Okrenite prekida¢ za suho/parno gla€anje na ,0“ (C).

3. Stavite glacalo na krajnji naslon, nagnite prema naprijed za priblizno 45
stupnjeva i ulijte vodu u poklopac za punjenje vodom do polozaja MAX na
spremniku za vodu.

1. SUHO GLACANJE

1. Podesite prekidac¢ za suho/parno glacanje (C) u polozaj ,0“
2. Prema naljepnici za pranje razliCite odje¢e podesite tonu
temperaturu glacanja (J) za pocetak glacanja.

2. PARNO GLACANJE

1. Napunite vodu spremnikom za vodu prema nacinima punjenja vodom.

2. Ukljucite uredaj u uti¢nicu.

3. Podesite tipku za odabir tkanine (J) na polozaj MAX prema indikatoru temperature;
bit ¢e dostupno parno glacanje, inace moze doci do curenja vode iz ploCe za
glacanje.

4. Kad se indikator napajanja (H) ugasi, spremni ste za glacanje!

5. Pravilno podesite prekida¢ za suho/parno glac¢anje (C), povecajte izlaz pare
pritiskom na prekida¢ za suho/parno glacanje udesno i smanijite izlaz pare
ulijevo.

3. NALET PARE

e Ova funkcija dobro radi kod tvrdokornih nabora i teskih tkanina. Pritiskom tipke
za paru (A) iz ploCe za glacanje ispusta se intenzivan mlaz pare, $to moze biti
vrlo korisno pri uklanjanju tvrdokornih nabora.

e |zbacivanje parnog pogona moze se upotrebljavati samo tijekom glacanja na
visokoj
temperaturi. Za optimalan rezultat potrebno je 5 sekundi odmora izmedu
pritisaka tipke za paru.

o Da biste sprijecili curenje vode iz ploCe za glaanje, ne pritiS¢ite tipku za paru
neprekidno dulje od 5 sekundi. Takoder priCekajte najmanje jednu minutu
prije primjene funkcije naleta pare.

v

4. FUNKCIJA RASPRSIVANJA

Na bilo kojoj temperaturi pritiskom tipke za prskanje (B) nekoliko puta rublje se moze
navlaziti. Provjerite ima li dovoljno vode u spremniku za vodu.
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Upotrijebite funkciju samociséenja jednom svaka dva tjedna.

Ako je voda u vasem podrucju vrlo tvrda (tj. kada tijekom gla¢anja iz
ploCe za glatanje izlaze pahuljice), funkciju samociS¢enja treba
upotrebljavati ceSce.).

WN =

©ooNe oA

Provjerite je li uredaj odspojen s napajanja,

Podesite prekida¢ za suho/parno susenje (C) na razinu pare ,,0%
Napunite spremnik za vodu do polozaja MAX, nemojte stavljati
ocat ili druga sredstva u spremnik za vodu,

Odaberite maksimalnu temperaturu gla¢anja,

Stavite utika€ u zidnu uti¢nicu,

Iskljucite glacalo kad se upalja¢ indikatora napajanja ugasi,
Drzite glacalo iznad sudopera,

Pritisnite tipku za samociS¢enje, a zatim protresite glacalo sprijeda i straga.
Iz ploCe za glaCanje izacCi Ce para i kipu¢a voda, a isprat ¢e se
necistoée i pahuljice (ako ih ima).

10.Ponovite postupak samociS¢enja ako glacalo i dalje sadrzi puno

necisto¢a. Nakon postupka samociS¢enja stavite utika¢ u zidnu uti¢nicu
i pustite glacalo da se zagrije kako bi se ploCa za glaganje osusila,

11.Odspojite glacalo kad dosegne podeSenu temperaturu gla¢anja,
12.Lagano pomicite vruée glacalo preko komada rabljene krpe da biste

13.

uklonili mrlje od vode koje su se mozda pojavile na plodi za glaganje,
Ostavite glac¢alo da se ohladi prije nego $to ga spremite.

. ] Svila, najlon...
e Y ] Vuna...
,. 909 | Pamuk.
MAX Posteljina...
o

NAPOMENA! Gore navedeni materijal tkanine predstavlja samo skupinu
tkanina. Korisnik moze prilagoditi postavke na temelju vlastitih iskustava.
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Prije ¢iS¢enja izvucite utikac iz uti¢nice i ostavite glacalo da se

dovoljno ohladi.

1. PloCu za glacanje obriSite vlaznom krpom i neabrazivnim (tekucim)
sredstvom za CiSéenje.
2. Ako se vlakna zalijepe za ploCu za glacanje, obriSite plo€u za glaCanje
vlaznom krpom s octom.
3. Nikada ne upotrebljavajte jaku kiselinu ili luzinu da biste izbjegli oSteCenje
ploCe za gla¢anje.
4. Ako kamenac blokira otvor za paru, uklonite ga ¢ackalicom;
nemojte ostetiti povrSinu ploce za glacanje.
5. Postavite glacalo na njegov kraj i ostavite da se dovoljno ohladi, a u
meduvremenu izlijte svu preostalu vodu iz kutije, postavite prekidac za
suho/parno glacanje u polozaj ,,0.

Problem

Vjerojatni razlozi

RjeSenje

Nedovoljno topline ili
previse topline

Nepravilno okrecete tipku za odabir
tkanine ili je uredaj isklju¢en

Provijerite je li tipka za odabir
pravilne tkanine u pravom
polozZaju i provjerite je li glacalo
priklju¢eno.

Nema pare ili curi

Tipka za odabir tkanine postavljena je na
MIN.

Postavite tipku za odabir tkanine u
Zeljeni polozaj.

Nema naleta pare ili
nema okomite pare

Funkcija (okomitog) naleta pare precesto

se upotrebljavala u vrlo kratkom razdoblju.

Glacalo se nije dovoljno zagrijalo.

Nastavite glacati u vodoravnom
polozaju i pricekajte neko
vrijeme prije uporabe (okomitog)

naleta pare

Curenje vode iz ploce

Tipka za odabir tkanine postavljena je
izvan raspona pare.

Podesite tipku za odabir tkanine
prema rasponu pare.

Otvorite prekida¢ za suho/parno

za glacanje Toplina jo$ uvijek nije dovoljna. glaganje tek nakon &to se
indikatorska lampica ugasi.

Voda je iznad maksimalnog polozaja Izlijte preostalu vodu
Provijerite je li prekida¢ za suho/parno Podesite tipku za paru na

Malo pare glaganje na odgovaraju¢em mjestu. odgovarajuée mjesto.

Otvor za paru je zacepljen.

Ogistite otvor destiliranom vodom.

Premalo vode u spremniku za vodu

Napunite spremnik vodom

Nema prskanja

Nema dovoljno tlaka ili zraka u
unutrasnjosti

Ruéno pritisnite mlaznicu za
prskanje i pritisnite tipku za
prskanje nekoliko puta

neprekidno.
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PEGLA NA PARU

POSTOVANI KUPCE

UPUTSTVA ZA
UPOTREBU

Iskreno vam se zahvaljujemo na kupovini. Vjerujemo da ¢éete
pronaci informacije o tome da se zaista mozete osloniti na nase
proizvode. Da bismo olakSali upotrebu uredaja, prilazemo ova
sveobuhvatna uputstva za upotrebu.

Uputstva bi vam trebala pomoéi da se upoznate sa svojim
novim uredajem. Pazljivo ih procitajte prije prve upotrebe
uredaja.

U svakom slu€aju, provjerite da li je uredaj isporucen
neoSte¢en. Uocite li oStecenja nastala tokom transporta,
obratite se vaSem prodavacu ili kontaktirajte regionalno
skladiste iz kojeg je proizvod isporu¢en. Broj telefona cete naci
na racunu ili dostavnici.

Zelimo vam puno zadovoljstva sa vasim novim kuéanskim
uredajem.

BH

Ova uputstva su namijenjena korisniku. Opisuju peglu i njenu
upotrebu. Primjenjuju se i na razliCite vrste uredaja, stoga
mozete pronaci neke opise funkcija koje se mozda ne odnose
na vas uredaj.
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Nikada ne dodirujte grijace povrsine ili
grijacu ploCu pegle. One ce postati
vruce tokom rada. Drzite djecu na
sigurnoj udaljenosti. Postoji opasnost od
opekotina!

UPOZORENJE!
Ovaj proizvod nije namijenjen osobama sa smanjenim fizickim,
senzornim ili mentalnim sposobnostima ili nedostatkom

iskustva i znanja (uklju€ujuc¢i djecu mladu od 8 godina), osim
ako su pod nadzorom odrasle osobe;

Prije prve upotrebe, provjerite da li nazivni napon na
tipizacijskoj ploCici odgovara mreznom naponu u vasem
domu.

Obavezno odspojite uredaj iz utiCnice kada ostavljate
peglu €ak i na kratko i postavite peglu uspravno. Peglu
drzite dalje od djece.

Pegla Ce biti vruca kada se koristi, nikada je ne
dodirujte rukom i ne drzite blizu zapaljivog proizvoda
kako biste izbjegli nesrecu.

Oprez: Isklju€ite uredaj iz utiCnice prije punjenja
pegle vodom.

Nikada ne uranjajte peglu u vodu ili drugu te¢nost.
PoSaljite peglu nasem specijalizovanom serviseru na
popravak ako ima bilo kakvih oste¢enja na kablu.

Talog ili minerali u vodi ¢e dovesti do stvaranja

naslaga i blokirati otvor za paru, stoga je preporucljivo
koristiti destilovanu vodu.

Nemojte koristiti hemijski o€iS¢enu vodu.

Para koja izlazi je vruca i stoga opasna. Nikada ne
usmjeravajte paru prema ljudima.

Koristite uzemljenu zidnu uticnicu; kabal i utika¢ moraju biti
suhi.
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UPOZORENJE!

e Odmotajte AC kabal u potpunosti prije upotrebe.

e Da biste sprijecili preopterecenje kola, nemojte koristiti
druge uredaje velike snage na istom vodu.

e Ako trebate povezati nekoliko uredaja visoke
snage na istom vodu, koristite kabal sa 10A, inacCe ¢e kabal
sa manje od 10A biti prevru¢. Kabal treba paZljivo postaviti
kako se ne bi izvlaCio ili zapinjao.

e Ovaj uredaj nije namijenjen za upotrebu od strane osoba,
ukljuCujuci
novorodenc¢ad, dojen¢ad, maloljetnike i ranjive grupe,
(odnosi se na starije osobe, invalide) sa smanjenim
fizickim, senzornim ili mentalnim sposobnostima, ili
nedostatkom iskustva i znanja, osim ako su pod nadzorom
ili su dobili uputstva o upotrebi uredaja od strane osobe
odgovorne za njihovu sigurnost. Djecu treba nadgledati
kako bi se osiguralo da se ne igraju uredajem.

e Pegla se ne smije ostaviti bez nadzora dok je priklju¢ena
na napajanje.

e Pegla se mora Koristiti i odlagati na stabilnoj povrsini.

¢ Prilikom postavljanja pegle na dasku za peglanje,
pobrinite se da je povrSina na kojoj se daska nalazi
stabilna.

e Pegla se ne smije koristiti ako je pala, ako postoje
vidljivi znakovi oStecenja ili ako curi.

e Ako je prikljucni kabal oStecen, treba ga zamijeniti
proizvodac, njegov serviser ili neka druga sli¢no
osposobljena osoba kako bi izbjegli moguce opasnosti.

e Ovaj uredaj mogu koristiti djeca starija od 8 godina i vise i
osobe sa smanjenim fizickim, senzornim ili mentalnim
sposobnostima ili nedostatkom iskustva i znanja ako su
pod nadzorom ili su dobile uputstva u vezi s koristenjem
uredaja na siguran nacin i ako razumiju moguce
opasnosti. Djeca se ne smiju igrati uredajem. Ci$éenje i
odrzavanje ne smiju vrSiti djeca bez nadzora.
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UPOZORENJE!

Drzite peglu i kabal izvan dohvata djece mlade od 8
godina kada je pod naponom ili kada se hladi.
Utika€ se mora izvaditi iz utiCnice prije nego Sto se
rezervoar za vodu napuni vodom.

Broj proizvoda: SIH3200 DB/WR HL-8002

Na
Na
Ve
Ve
Ne

zivni napon/frekvencija: 220~240V / 50HZ
zivna snaga: 3250W

li¢ina proizvoda: 315 x 138 x 150 mm
lic¢ina pakovanja: 322 x 150 x 169 mm

to tezina: 1,6 kg

Bruto tezina: 1,8 kg

rXc — T OTMMOO W >

. Dugme za paru

. Dugme za prskanje U S S I
. Regulator pare (sa/bez pare) C
. Poklopac rezervoara za vodu
. Dugme za samociscenje

. Mlaznica za prskanje

. Rucka

. Indikator napajanja

. Okretni kabal za napajanje
. Dugme za odabir tkanine

. Rezervoar za vodu

. Grija¢a povrsina

1. Uklonite sav materijal za pakovanje s proizvoda.
2. Prije bacanja ambalaze provijerite jesu li svi dijelovi tu.

Napomena: Prilikom prve upotrebe proizvoda javlja se blagi miris ili
malo dima, §to je normalna pojava.
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N

REZIMI PEGLANJA

NE ZABORAVITE NAPUNITI PEGLU VODOM. PREPORUCUJEMO
DESTILOVANU VODU ZA NAJBOLJI EFEKAT PEGLANJA!

1.

2.
3.

Pobrinite se da je pegla isklju¢ena i da je dugme za odabir tkanine (J) u MIN
polozaju.

Okrenite regulator pare na "0" (C).

Stavite peglu uspravno, nagnite je prema naprijed priblizno pod uglom od 45
stepeni i ulijte vodu u otvor za dodavanje vode do MAX polozaja rezervoara za
vodu.

1. SUHO PEGLANJE

1.
2.

Postavite regulator pare (C) u polozaj "O"
Prema naljepnici za pranje razlicite odjece, podesite ispravnu
temperaturu peglanja (J) za pocetak peglanja.

2. PEGLANJE SA PAROM

LN~

S

Napunite rezervoar za vodu prema uputstvu.

Ukljucite uredaj u uticnicu.

Postavite regulator za odabir tkanine (J) u MAX polozaj prema indikatoru
temperature, bice omoguceno peglanje sa parom, u suprotnom, voda moze curiti iz
grijace ploce.

Kada se indikator napajanja (H) ugasi, mozete poceti peglati!

Pravilno podesite regulator pare (C), povecajte paru pritiskom na regulator pare
udesno i smanjite paru pritiskom ulijevo.

3. POJACANA PARA

e Ova funkcija dobro funkcioni$e kod vecih nabora i debljih tkanina. Pritiskom na
dugme za paru (A) iz grijace plocCe izlazi velika koli€ina pare, Sto moze biti
veoma korisno prilikom uklanjanja tvrdokornih nabora.

e Funkcija pojatane pare moze se koristiti samo pri peglanju na visokoj
temperaturi. Za optimalan rezultat, napravite pauzu od 5 sekundi izmedu
pritiskanja dugmeta za paru.

e Da biste sprijecili curenje vode iz grijace plo€e, ne pritiS¢ite dugme za paru
neprekidno duze od 5 sekundi. Takoder, saCekajte najmanje jednu minutu
prije primjene funkcije pojacane pare.

4. FUNKCIJA PRSKANJA

Pritiskom na dugme za prskanje (B) nekoliko puta na bilo kojoj temperaturi, odje¢a se
moze navlaziti. Pobrinite se da ima dovoljno vode u rezervoaru za vodu.
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Koristite funkciju samociSc¢enja jednom svake dvije sedmice.

Ako je voda u vasem podrucju vrlo tvrda (tj. kada ljuskice izlaze iz
grijace ploce tokom peglanja), funkciju samociséenja treba ¢eS¢e
koristiti.).

Pobrinite se da je uredaj isklju€en iz napajanja,

Podesite regulator pare (C) na nivo pare "O",

Napunite rezervoar za vodu do polozaja MAX, ne stavljajte sirce

ili druga sredstva za otapanje u rezervoar za vodu,

Odaberite maksimalnu temperaturu peglanja,

Stavite utika€ u zidnu uti¢nicu,

Iskljucite peglu kada se lampica indikatora napajanja ugasi,

Drzite peglu iznad sudopera,

Pritisnite dugme za samociSc¢enje, a zatim protresite peglu naprijed i

nazad.

9. Iz grijaée ploce ¢e izaci para i kipu¢a voda, a necistoce i ljuskice (ako
ih ima) ¢e se isprati.

10.Ponovite postupak samocis¢enja ako u pegli jos uvijek ima puno
necisto¢a. Nakon postupka samociSéenja, stavite utika€ u zidnu uti¢nicu
i pustite da se pegla zagrije kako bi se grijaca plo€a osusila,

11.  Iskljucite peglu kada dostigne podeSenu temperaturu peglanja,

12.Lagano pomjerajte vru¢u peglu preko komada koristene tkanine
kako biste uklonili mrlje od vode koje su se mozda formirale na
grijacoj ploci,

13.  Ostavite peglu da se ohladi prije skladistenja.

LN~

o N oA

* @ Svila, najlon...
; CY ] Vuna...

Q ." ®90@® | Pamuk.
MAX Posteljina...

NAPOMENA! Gore navedeni materijal tkanine predstavlja samo grupu tkanina.
Korisnik moze prilagoditi podeSavanja na osnovu vlastitih iskustava.
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Prije ¢iS¢enja, izvadite utikac iz uti¢nice i pustite da se pegla dovoljno

ohladi.

1. Obrisite grijacu plo€u vlaznom krpom i neabrazivnim (te€nim)
sredstvom za CiSéenje.
2. Ako se vlakna zalijepe za grijacu plocu, obriSite je vlaznom krpom
natopljenom sircetom.
3. Nikada ne Kkoristite jaku kiselinu ili luzinu kako biste izbjegli oSteéenje

grijace ploce.

4. Ako kamenac blokira otvor za paru, uklonite kamenac
Cackalicom; nemojte ostetiti povrsinu grijace ploce.

5. Postavite peglu uspravno i ostavite da se dovoljno ohladi, a u
meduvremenu izlijte svu preostalu vodu iz rezervoara, postavite
regulator pare u polozaj "O".

Problem

Moguéi razlozi

Mijere

Nije dovoljno zagrijana ili je
prevruc¢a

Dugme za odabir tkanine je
okrenuto nepravilno ili pegla nije
prikljuéena u struju

Pravilno okrenite dugme za
odabir tkanine i provjerite da
li je pegla priklju¢ena.

Nema pare ili curi voda

Dugme za odabir tkanine je
postavljeno na MIN

Postavite dugme za odabir
tkanine u Zeljeni polozaj.

Nema ispustanja pare ili
nema vertikalnog
ispustanja pare

Funkcija (vertikalnog) ispustanja pare
je precesto koriStena u vrlo kratkom
periodu. Pegla nije dovoljno vruéa

Nastavite peglati u
vodoravnom polozaju i
sacekajte neko vrijeme
prije ponovne upotrebe
funkcije (vertikalnog)
ispustanja pare

Voda curi iz grijace
ploce

Postavite dugme za odabir tkanine
izvan raspona pare.

Podesite dugme za odabir
tkanine prema rasponu pare.

Toplota jo$ uvijek nije dovoljna.

Pritisnite regulator pare tek
nakon $to se indikatorska
lampica ugasi.

Voda je iznad maksimalnog
polozZaja

Izlijte viSak vode

Mala koli¢ina pare

Provjerite da li je regulator pare u
odgovaraju¢em polozaju.

Podesite regulator pare u
odgovarajuci polozaj.

Otvor za paru je blokiran.

Ocistite otvor destilovanom
vodom.

Premalo vode u rezervoaru za
vodu

Napunite rezervoar vodom

Funkcija prskanja ne radi

Nema dovoljno pritiska ili zraka
unutra

Rukom pritisnite mlaznicu za
prskanje i pritisnite dugme za
prskanje nekoliko puta
neprekidno.
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HEKUR ME AVULL

| DASHUR KLIENT

UDHEZIME PER
PERDORIMIN

Ju falénderojmé me gjithé zemér pér blerjen tuaj. Ne besojmé
se do té gjeni informacione gé mund té mbéshteteni vértet né
produktet tona. Pér ta béré mé té lehté pérdorimin e pajisjes, ne
e bashkéngjisim kété manual gjithépérfshirés udhézimesh.

Udhézimet duhet t'ju ndihmojné té njiheni me pajisjen tuaj té re.
Lexojini me kujdes, para se ta pérdorni pajisjen pér heré té
paré.

Pér c¢do rast, sigurohuni gé pajisja ju éshté sjellé e padémtuar.
Nése identifikoni ndonjé dém transporti, kontaktoni me
pérfagésuesin tuaj té shitieve ose magazinén rajonale nga ku
éshté dorézuar produkti. Numrin e telefonit mund ta gjeni né
raportin e pranimit ose dorézimit.

Ju urojmé ta pérdorni me shumé kénaqési pajisjen tuaj té re
shtépiake.

BH

Kéto udhézime jané pér pérdoruesit. Ato pérshkruajné
hekurin dhe ményrén e pérdorimit té tij. Ato viejné edhe pér
lloje t& ndryshme pajisjesh elektroshtépiake, prandaj mund té
gjeni disa pérshkrime té funksioneve gé mund té mos viejné
pér pajisjen tuaj.
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Asnjéheré mos i prekni sipérfaget e nxehjes

ose té pllakés sé hekurosjes. Ata do té
nxehen gjaté punés. Mbani fémijét né njé
distancé té sigurt. Ekziston rrezik djegieje!
PARALAJMERIM!

Ky produkt nuk zbatohet pér personat me aftési té kufizuara fizike,
shqgisore ose mendore, ose me mungesé pérvoje dhe njohurish
(pérfshiré fémijét nén moshén 8 vjeg), pérve¢ nése jané nén
mbiké&qyrjen e njé té rrituri me sjellje civile;

e Para pérdorimit pér heré té paré, kontrolloni nése tensioni
nominal né pllakén e tipit pérputhet me tensionin e rrjetit né
shtépiné tuaj.

e Sigurohuni gé té shképutni pajisjen nga priza kur ta lini hekurin
edhe pér njé kohé té shkurtér dhe ta mbani hekurin né skajin e
vet. Mbani hekurin né njé vend gé nuk mund té preket nga
fémijét.

e Hekuri do té jeté me temperaturé té larté kur pérdoret,
prandaj, pér t&€ shmangur aksidentin, mos e prekni kurré me
doré ose afér ndonjé produkti t&¢ ndezshém.

e Kujdes: higeni pajisjen nga priza para se ta mbushni hekurin
me ujé.

e Mos e zhytni asnjéheré hekurin né ujé ose Iéngje té tjera.

e Nése ka ndonjé démtim né kabllo, dérgojeni hekurin tek agjenti yné
i posagém i riparimit.

e Nése ka depozita ose minerale né ujé, do té ¢ojé né krijimin e
e gurzéve dhe bllokimin e vrimés sé avullit, prandaj késhillohet té
pérdorni ujé té distiluar.

e Mos pérdorni ujé té€ zhgurézuar kimikisht

e Avullii nxjerré éshté i nxehté dhe, si rrjedhojé, i rrezikshém. Mos
e drejtoni asnjéheré avullin nga njerézit.

e Pérdorni njé prizé muri té tokézuar; kablloja dhe spina duhet té jené té
thata.
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PARALAJMERIM!

e Shpalosni plotésisht kabllon AC para se ta pérdorni.

e Pér té parandaluar tejkalimin e ngarkesés sé garkut, mos
pérdorni pajisje té tjera me fuqi té larté né té njéjtén linjé.

e Nése keni nevojé té lidheni me disa pajisje me
fuqi té larté né té njéjtén linjé, pérdorni kabllon me 10A, pérndryshe
kablloja me mé pak se 10A do té nxehet shumé. Kablloja duhet té
vendoset me kujdes, qé t& mos térhiget apo t'ju zéré kémba.

e Kjo pajisje nuk éshté e paraparé pér pérdorim nga personat, duke
pérfshiré
té porsalindurit, foshnjat, t€ miturit dhe grupet e cenueshme, (u
referohet t&é moshuarve, personave me aftési té kufizuara)
personat me aftési té kufizuara fizike, shgisore ose mendore, ose
me mungesé pérvoje dhe njohurish, pérveg nése atyre u éshté
dhéné mbikéqyrje ose udhézim né lidhje me pérdorimin e pajisjes
nga njé person pérgjegjés pér siguriné e tyre. Fémijét duhet té
mbikéqyren pér t'u siguruar gé té mos luajné me pajisjen.

e Hekuri nuk duhet té lihet pa mbikéqyrje ndérsa éshté i lidhur me
rrietin e elektrik.

e Hekuri duhet té pérdoret dhe t€ mbéshtetet né njé sipérfage té
géndrueshme.

e Kur ta vendosni hekurin né mbajtésen e tij, sigurohuni gé
sipérfagja mbi té cilén éshté vendosur mbajtésja té jeté e
géndrueshme.

e Hekuri nuk duhet té pérdoret nése ka réné, nése ka
shenja té dukshme démtimi ose nése ka rrjedhje.

e Nése kablloja e rrymés éshté e démtuar, duhet té zévendésohet
nga prodhuesi, agjenti i tij i shérbimit ose persona té kualifikuar pér
té parandaluar ndonjé rrezik t&€ mundshém.

e Kjo pajisje elektroshtépiake mund té pérdoret nga fémijét e
moshés 8 vjeg e sipér dhe nga personat me aftési té kufizuara
fizike, shgisore ose mendore, apo me mungesé pérvoje dhe
njohurish, né rast se ata mbikéqyren ose udhézohen dhe kuptojné
rreziget e pérfshira né lidhje me pérdorimin e pajisjes
elektroshtépiake né ményré té sigurt. Fémijét nuk duhet té luajné
me pajisjen elektroshtépiake. Pastrimi dhe mirémbaijtja nga ana e
pérdoruesit nuk duhet té kryhen nga fémijé pa mbikéqyrije.
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PARALAJMERIM!

e Kur éshté me energji ose duke u ftohur, mbajeni hekurin dhe
kabllon e tij larg nga fémijét mé té vegjél se 8 vjec.

e Spina duhet té higet nga priza pérpara se rezervuari i ujit té
mbushet me ujé.

Numri i produktit: SIH3200 DB/WR HL-8002
Tensioni/frekuenca nominale: 220~240V /50 HZ

Fuqgia nominale: 3250 W

Madhésia e produktit: 315 x 138 x 150 mm
Madhésia e paketimit: 322 x 150 x 169 mm
Pesha neto: 1,6 kg

Pesha bruto: 1,8 kg

. Butoni i avullit

. Butoni i spérkatjes

. Pérzgjedhési i thaté/avull

. Kapaku i rezervuarit té ujit
. Butoni i vetépastrimit

. Gryka e spérkatésit

. doreza

. Treguesi i energjisé

. Kablloja gendrore e rrymés
. Butoni i diskut té zgjedhjes sé pélhurés
. Rezervuari i ujit

. Pllaka

rXcec _IOGTMMUOO WX

1. Higni té gjitha materialet e paketimit nga ky produkt.
2. Para se té hidhni materialet e paketimit, kontrolloni gé t& mos mungojé asnjé
pjesé.

Vini re: kur e pérdorni produktin pér heré té paré, ka njé eré té lehté ose njé
periudhé té shkurtér tymi, gjé qé éshté njé dukuri normale.
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MODALITETET E HEKUROSJES

2.
3.

MOS HARRONI TA MBUSHNI HEKURIN ME UJE. REKOMANDOJME UJE TE
DISTILUAR PER EFEKTIN ME TE MIRE TE HEKUROSJES!

1.

Sigurohuni gé hekuri té jeté i hequr nga priza dhe disku i zgjedhjes sé

pélhurés (J) té jeté né pozicionin MIN.

Ktheni pérzgjedhésin e thaté/avull né "0" (C).

Vendosni hekurin té pushojé né thembér, anojeni pérpara péraférsisht 45 gradé
dhe derdhni ujé né kapakun e mbushjes me ujé né pozicionin MAX té
rezervuarit té uijit.

1. HEKUROSJE E THATE

1.
2.

Vendosni pérzgjedhésin e thaté/avull (C) né pozicionin "O"
Sipas etiketés sé larjes sé rrobave té ndryshme, vendosni
temperaturén e duhur té hekurosjes (J) pér té filluar hekurosjen.

2. HEKUROSJE ME AVULL

[

(S

Mbushni rezervuarin e ujit me ujé sipas metodave té€ mbushjes me ujé.

Futeni pajisjen né prizé.

Vendosni diskun e zgjedhjes sé pélhurés (J) né pozicionin MAX sipas treguesit té
temperaturés, hekuri me avull do té jeté i disponueshém, pérndryshe mund té
rriedhé ujé nga pllaka.

Kur drita treguese e energjisé (H) té fiket, jeni gati t&€ hekurosni!

Vendosni si¢ duhet pérzgjedhésin e thaté/avull (C), rrisni prodhimin e avullit

duke shtypur pérzgjedhésin e thaté/avull djathtas dhe ulni prodhimin e avullit
majtas.

3. SHPERTHIM AVULLI

o Ky funksion éshté i dobishém pér rrudhat e forta dhe pélhurat e rénda. Duke
shtypur butonin e avullit (A), njé shpérthim intensiv avulli IEéshohet nga pllaka.
Kjo mund té jeté shumé e dobishme kur higni rrudhat e forta.

e Funksioni i shpérthimit té& avullit mund té pérdoret vetém gjaté hekurosjes me
temperaturé té larté
hekurosjeje. Pér rezultat optimal, duhet té€ keté 5 sekonda pushim midis
shtypjeve té butonit té€ avullit.

o Pér té parandaluar rriedhjen e ujit nga pllaka, mos e shtypni butonin e avullit
vazhdimisht pér mé shumé se 5 sekonda. Ve¢ késaj, prisni té kalojé té
paktén njé minuté secilén heré qé pérdorni funksionin e shpérthim té avullit.

4. FUNKSIONI | SPERKATJES

Duke shtypur butonin e spérkatjes (B) disa her€, né ¢farédo temperature, rrobat mund
té lagen. Sigurohuni gé té keté ujé t& mjaftueshém né rezervuarin e ujit.
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Pérdorni funksionin e vetépastrimit njé heré né dy javé.
Nése uji né zonén tuaj éshté shumé i forté (d.m.th., kur dalin leskra nga pllaka
gjaté hekurosjes), funksioni i vetépastrimit duhet té pérdoret mé shpesh.).

LN~

© 0N O A

Sigurohuni gé paijisja té jeté e e hequr nga priza,

Vendosni pérzgjedhésin e thaté/avull (C) né nivelin e avullit "O",

Mbushni rezervuarin e ujit né pozicionin MAX, mos shtini uthull apo
agjenté té tjeré zhgurézimi né rezervuarin e uijit,

Zgjidhni temperaturén maksimale té hekurosjes,

Vendosni spinén né prizén e murit,

Shképuteni hekurin nga priza kur drita e treguesit t€ energjisé té jeté fikur,
Mbani hekurin mbi lavaman,

Shtypni butonin e vetépastrimit, pastaj tundni hekurin para dhe mbrapa.
Nga pllaka do té dalé avull dhe ujé i vluar, ndérsa papastértité dhe leskrat
(nése ka) do té nxirren jashté.

10.Pérsériteni procesin e vetépastrimit nése hekuri ende pérmban shumé

11.

papastérti. Pas procesit t& vetépastrimit, vendosni spinén né prizén e murit dhe
I&reni hekurin t& nxehet pér té lejuar qé pllaka té thahet,
Shképuteni hekurin nga priza kur té keté arritur temperaturén e vendosur té
hekurosjes,

12.Lévizni hekurin e nxehté butésisht mbi njé copé lecké té pérdorur pér té

13.

hequr ¢do njollé uji g&¢ mund té jeté formuar né pllake,
Léreni hekurin té ftohet para se ta vendosni ménjané.

o Méndafsh, najlon...
o0 Lesh...
" ®0@® | Pambuk...
' MAX Cargafé krevati...
Q ."

VEREJTJE! Materiali i mésipérm i pélhurés pérfagéson vetém grupin e pélhurave.
Pérdoruesi mund t'i rregullojé cilésimet sipas pérvojave té tij.
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Para pastrimit, higni spinén nga priza dhe Iéreni hekurin té ftohet

mjaftueshém.

1. Fshini pllakén me njé lecké té lagur dhe njé pastrues jogérryes (té

Iéngshém).

2. Nése ngjiten fibra né pllaké, pérdorni njé lecké té lagur me uthull pér té fshiré

pllakén.

3. Pér té shmangur démtimin e pllakés, mos pérdorni asnjéheré acid té forté apo

alkaliné.

4. Nése vrima e avullit bllokohet nga gurét, higni me kujdes gurét me
kruajtése dhémbésh; mos démtoni sipérfagen e pllakés.

5. Ngrini hekurin né skaijin e tij dhe Iéreni té ftohet mjaftueshém, ndérkohé nxirrni
ujin mbetur jashté kutisé dhe vendosni pérzgjedhésin e thaté/avull né

pozicionin "O".

Problemi

Arsyet e mundshme

Masa

Nuk ka nxehtési té
mjaftueshme ose shumé
nxehtési

Disku i pérzgjedhjes sé pélhurés nuk
Eéshté rrotulluar si¢ duhet ose éshté hequr
nga priza

Korrigjoni diskun e pérzgjedhjes
sé pélhurés né pozicion dhe
kontrolloni nése hekuri éshté i
futur né prizé.

Nuk ka avull apo
rriedhje

Disku i pérzgjedhjes sé pélhurés éshté
vendosur né MIN

Vendosni diskun e pérzgjedhjes
isé pélhurés né pozicionin e duhur.

Nuk ka shpérthim avulli
ose nuk ka avull vertikal

Funksioni i shpérthimit (vertikal) t& avullit
éshté pérdorur shumé shpesh brenda njé
periudhe shumé té shkurtér. Hekuri nuk
éshté mjaftueshém i nxehté.

Vazhdoni hekurosjen né
pozicion horizontal dhe prisni
pak para se té pérdorni pérséri
funksionin e shpérthimit (vertikal)
té avullit.

Rrjedh ujé nga pllaka

Vendosni diskun e pérzgjedhjes sé
pélhurés jashté intervalit t& avullit.

Vendosni diskun e pérzgjedhjes
sé pélhurés sipas intervalit té
avullit.

Nxehtésia nuk éshté ende e
mjaftueshme.

Hapni pérzgjedhésin e thaté/avull
vetém pasi té jeté fikur drita e
treguesit.

Uji e ka kaluar pozicionin maksimal

Derdhni ujin e mbetur

Pak avull

Kontrolloni nése pérzgjedhési i
thaté/avull éshté né vendin e duhur.

Vendosni gelésin e avullit né
pozicionin e duhur.

Vrima e avullit €shté e bllokuar.

Pastroni vrimén me ujé té
distiluar.

Shumé pak ujé né rezervuarin e ujit

Mbushni kutiné me ujé

Nuk ka spérkatje

Nuk ka presion ose ajér té€ mjaftueshém
brenda

Shtypni grykén e spérkatjes me
doré dhe shtypni butonin e
spérkatjes disa heré njéra pas

tjietrés.

54



https://manualsfile.com

FALEMINDERIT DHE SHIJONI
HEKUROSJEN ME

gorenje

55


https://manualsfile.com

gorenje

YMNATCTBO 3A YINOTPEBA
SIH3200DB / SIH3200WR /
SIH3200BKS
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MEMA HA MNMAPEA

OPAT KOPUCHNLIA

YMNATCTBO 3A
YMNOTPEBA

Bnarogapume wTo ro KynneTe 0Boj Npon3BoA. BepyBame fieka ke HajoeTe
VH(OpPMaLUM [eka HaBUCTUHA MOXETe [a ce TMOTNpeTe Ha Hawute
npoussoan. 3a [a TrO OfeCHUME KOpPUCTEHETO Ha anapaToT, o
npunoxysame oBa ceondaTHo ynaTcTeo 3a ynotpeba.

YnatcteaTta Tpe6a Aa BM NOMOrHaT ga ce 3arno3HaeTe CO BaluuoT HOB
anapaT. Be monume, npouyunTajTe rm BHUMaTENHO Npes Aa ro Kopuctute
anapaTtoT 3a npB nart.

Bo cekoj cnyyaj, npoBepeTe fanu anapaToT BU € UCNopayaH HeOLUTETEH.
[okonky waeHTUdKKyBaTe LITETa NPU TPaHCMOPT, KOHTaKTUpajTe ro
BaLLMOT NPETCTaBHUK 3a npofax6a unu perMoHanHMoT MarauuH o kage
LITO e ucnopayaH npousBoaoT. TenedoHCKNOT 6poj ke ro Hajaete Ha
M3BELUTAjOT 3a NpUeM Unm ucrnopaka.

Bn NnocakyBame MHOry 3aAdoBOJICTBO CO BawWMOT HOB anapat 3a

[OMaKUHCTBO.

OBue ynaTcTBa Ce HaMEHEeTW 3a KOPUCHWUKOT. Tue ja onwuwysaaTt
nernara u Kako fa ce KopucTu. Tue Baxar v 3a pasnunyHu TUNOBMU Ha
anapaTtu, 3atoa MOXe [a HajaeTe HeKkou OnuMCU Ha YHKUUKU Kou
mMoxebu Hema Ja BaxaT 3a BalLMOT anapar.
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Hukoraw He gonupajte rM NOBpPLIMHUTE Ha

3aTonnyBake UK Ha nro4vaTa 3a nername.
J\ Tve ke craHaT Xewku 3a BpemMe Ha
£2% pabortaTta. YyBajTe rm geuarta Ha 6e36egHo
pacTojaHue. [NocTton pn3nk og nsropeHnum!
NPEAYNPEAYBAHE!

OBOj Nnpon3Bog HE € HAMEHET 3a NuLa Co HaManeHn U3nYKu,
CETUIMHW WU MEHTaNHN cCNocoOBHOCTU NN HEAOCTATOK Ha
NCKYCTBO M 3Haewe (BKNy4yBajkm geua Ha Bo3pacT noa 8
rofuHW), OCBEH ako ce Nnof Haa3o0p Ha OAroBOPHO BO3pacHO
nuue;

- [lpepn oa ro kopucTuTe 3a NpPB NaT, NpoBepeTe Aanu
O3HakaTa Ha HarnoHOT Ha MHopMaTMBHAaTa Mio4vka
oroBapa Ha MPEeXHWOT HaMoH BO BALLMOT AOM.

« [lorpwxeTe ce ga ro UCKny4YnTe anapaTtoT Of LUTeKepoT
Kora ja ocTaBaTe nerfiata oypuv U Ha KpaTko, U ocTaBajTe ja
nernarta ucnpaseHa. OcTaBeTe ja nernaTta noganeky of
podhat Ha geua.

« [lernata ke nma BMCOKa Temrnepartypa Kora ce KOpuUcCTH,
HUKOrawl He ja gonupajte co paka u He gobnuxysajte ja go
3ananuBeun Npom3Boam 3a fa nsberHeTte Hecpeka.

« BHuMaHue: uckny4deTte ro anapaToT o WTeKepoT npes Aa
ja HanonHUTe nernara co BoAa.

* Hwukoraw He noTonysajTe ja nernaTta BO BOAa Unu gpyra

TEYHOCT.

+ Be monume ucnpartete ja nernarta 4o HaLWMOT CepBUCEH
LeHTap 3a nornpaska AOKOSKY MMa HEKaKBO OLLUTETYBaHe
Ha KabenoT.

« [eno3uTtu unn muHepanu Bo BogaTa Ke goseae 0o
co3gaBare Ha burop n ke rm 6nokmpa oTBOpMTE 3a napea,
3aToa ce npenopayysa Aa ce KOpUCTU JecTunvpaHa Boja.

+ He kopucteTte xemuckun gectunmpaHa soga
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+ WcnywTteHaTa napea e Bpena u 3aToa e onacHa. Hukoratu
He Haco4yBajTe ja NnapeaTa KOH nyreTo.
« KopucTeTe 3a3emjeH suaeH wTekep; kabenoT u
NPUKNYYOKOT Mopa fa bugat cysu.

NMPEAYNPEAYBAHE!

« LlenocHo ogsuTkajTe ro kabenoT 3a Han3MeHn4Ha cTpyja
npepg ga ro KopucTture.

« Co uen ga ce cnpeyv HagMUHyBakE Ha ONTOBapyBaH-ETO
Ha KOMNoTo, BE MONMMeE He KopucTeTe Apyru ypeam co
ronemMa MOKHOCT Ha uctarta nuHuja.

« [okornky e noTpebHOo ga ce noBp3eTe CO HEKOSKY anapaTu
CO rosieMa MOKHOCT Ha UCTa NHKja, Be MoSiMMe KopucteTte
ro kabenot co 10A, nHaky kabenot co nomanky og 10A ke
cTaHe xexok. Kabenot Tpeba BHMMaTenHo ga ce nocrasu
3a Ja He buae n3BreyeH unn ncterHar.

« OBoj anapat He e HameHeT 3a ynoTpeba og nuua,
BKMYyYUTENHO HOBOPOAEHUYNHA, AOEHYNHA, MASTONETHU U
paHnuBem rpynu, ( ce oOgHeCcyBa Ha CTapu nuua, MHBanugm)
CO HaManeHu PU3nYKn, CETUNHN UNIN MEHTAIHU
CMOCOBHOCTUN UMM HELOCTATOK HA UCKYCTBO U 3HaEHE,
OCBEH aKo ce NoJ Haa30p U MHCTPYKLMM BO BPCKa CO
ynotpebarta Ha anapaToT 04 CTpaHa Ha nuue o4roBOpHO 3a
HuBHaTa 6e3begHocT. [leyarta Tpeba ga ce Hagrnegysaat
3a fa ce ocurypaTe feka He Cu urpaaTt co anaparor.

« [lernaTta He cmee fga ce octaBa 6e3 Haa30p aogeka e
NpuKny4YeHa Ha enekTpu4Hata mMpexa.

« [lernata mopa ga ce KOpUCTU 1 a ce ocTasa Ha cTabunHa

NOBpLUNHA.

« Kora ja noctaByBaTe nernara Ha Hej3MHNOT ApXaJ,
npoBepeTe Aanv NoBpLUMHATA Ha Koja € NOCTaBeH ApXKavoT
e ctabunHa.

« [lernaTa He Tpeba ga ce KOpPUCTU ako NagHana, ako uma
BMAOIMBU 3HALM Ha OLUTETyBakbe UM ako NpoTeKyBa.

« Axo kabenoT 3a HanojyBaw€e € owTeTeH, TOj Mopa Aa buae
3aMeHeT Of1 MPoM3BOAUTESNIOT, HEFOBMOT CepBUCeEp UNn
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CNNYHO KBanudurKyBaHo nuue 3a aa ce nsberHe onacHoCT.

- OB0j anapat MoXe Aa ro kopucrart geLa Ha Bo3pacTt og 8
rOOVHU N NOBEKE U Nnua Co HamaneHn pUsnykn, CeTUIHU
UM MEHTanHM CnocobHOCTM NN HEAOCTATOK HAa UCKYCTBO U
3Haere JO0KOSKY ce nog Haa30p UIv UHCTPYKLMK 3a
KOpuCTeH€ Ha anapaToT Ha 6e3beneH HauYnH 1 n
pasbupaat onacHocTute. [leuata He cmeaT Aa cu urpaar co
anapatoT. YncTerneTo 1 0ApXKyBakeTO HE cMeaT Aa ro
BpwaT geua 6e3 Haasop.

- YygajTe ja nernarta v Hej3nHNOT kaben noganeky og godar
Ha deua nomanu od 8 roguHu Kora e nog HaroH unu ce
nagu.

« [lpukny4yokoT Mopa fa ce n3Bagu of LWTeKkepoT npes aa ce
HaMnoJsIHM pe3epBoOapoT 3a BoAa CO BoAa.

Bpoj Ha npon3BoaoT : SIH3200 DB/WR HL-8002
HanoH/ ppekBeHuuja: 220~240V / 50HZ
MokHocT 3250W

lonemnHa Ha Npon3BoAoT: 315 x 138 x 150 mm
"onemunHa Ha nakyBamne: 322 x 150 x 169 mm

HeTo TexuHa: 1,6 kg

BpyTo TexuHa: 1,8 kg
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AOENOBU HA METTATA

Konue 3a napea s 4 ¢ 1 I
Konue 3a npckare -
Mernarbe cyBo/ co napea
OTBOp Ha pe3epBoap 3a BOAA
Konue 3a unctere

MnasHuuya

Pauka

Cujannyka 3a BKAy4eHocCT
dnekcnbuneH kaben
TpKanue 3a n3bop Ha TEKCTUN
Pe3epBoap 3a Boaa

IpejHa nnova

MPEO YNOTPEBA

1. OTCcTpaHeTe rm cuTe maTepujanu 3a nakyBawe 0 OBOj MPOU3BOA.
2. MNpea ga i pnute maTepujanuTe 3a nakyBake, NpoBepeTe ganu
HegocTacyBa HeKoj gen.

rTXSTIO6OmMmMOO®>

3ab6enelwka: Kora ro kKopuctute nporM3BoaoT 3a NpB nat, ke UCMYLUTH
Marnky MUpPUC UMK KPaToK Nepuoa Ha 4Yag, WTo e HopMariHa nojaea.

PEXXUMW HA TETTIAHE

3ANOMHETE OA HANONHWUTE BOOA BO NErNATA. 3A HAJOOBAP
E®EKT HA NMEMMAHKE, NPENOPAYYBAME AECTUJIMPAHA BOLA!

1. TpoBepeTe ganu nernarta e UCkyyYeHa og cTpyja u Aeka TpKarnueTo 3a n3bop
Ha TkaeHuHa (J) e Bo no3uuuja MIN.

2. CaprteTe ro n3bupayot 3a nername Ha cyBo/ co napea Ha ,0“ (C ).

3. CraBeTe ja nernarta ucnpaBeHoO Ha NOTNMPAYOT, HaBaneTe HaHanpes 3a
NpubnmkHO 45 cTenaHn aron u NCTypeTe Boga BO OTBOPOT 3a MOSHEH-E BOAA
no nonoxbarta MAX Ha pe3epBoapoT 3a BoAa.

1. CYBO NEMNAHE

1. MocTtaBeTe ro n3dupayoT 3a nernawe Ha cyBo/ co napea (C) Ha no3uuuja ,O*
2. Cnopep eTvkeTaTa Ha pasnUYHUTE anuwiTa, NocTaBeTe ja ToyHaTa
Temnepatypa Ha nernawe (J) 3a 4a 3anoyHeTe Co nernawe.
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2. MNEMNAHE CO MNAPEA

HanonHeTe ro pe3epBoapoT CO BoAa Cnopes ropeHaBefeHnTe HaCoKu.

2. [MpuknyyeTe ro anapaToT BO LUTEKEPOT.

3. MocTaBeTe ro TpkanueTo 3a n3bop Ha TkaeHuHa (J) Ha MAX nosuumja cnopes
MHOMKaATOPOT 3a TemnepaTtypa, Taka MOXe [a ce nerna Ha napea, BO
CMPOTMBHO MOXeE [a UcTede Boda of nioyara.

4. Kora cBeTnoTo 3a HanojyBake (H) ke ce usracHe, cnpemHu cte 3a nernarbe!

5. TocTaBeTe ro n3bmnpadyoT 3a nernake Ha cyBo/ co napea (C) npaBuIiHo,
3rofiemMeTe ja n3nesHata napea co BpTeHEe HadeCHO Ha n3bupayor 3a

nernakwe Ha cyBo/ CO napea 1 HamareTe ja usnesHaTa napea co BpTewe
Haneso.

3. YOAPHA MAPEHA

» OBaa dyHKuMja Bo6po yHKUMOHMPaA 3a A1abokm HAabopK 1 TeLLKK
TkaeHnHU. Co NpuUTUCKame Ha Kon4veTo 3a napea (A), ce ucnyLwita ygap Ha
napea oA nnovaTta, WTO MOXe Aa buae MHOTy KOPUCHO Npu OTCTpaHyBakke
Ha TBpAornaBsuTe Habopw.

+ OnuwjaTa 3a yaapHa napea MOXe [a ce KOpUCTM camo Npu nernake co
BMCOKa TeMnepartypa Ha nernawe. 3a onTumarneH pesynrtaT, Tpeba ga nva
naysa of 5 cekyHau noMmery NnpuTUcKakeTo Ha Kon4YeTo 3a napea.

+ 3a pa cnpeunTe UCTEKyBake Ha BOAa Of nfoyara, He NpUTUcKajTe ro
KOMYeTo 3a napea HemnpekMHaTo noBeke oA 5 cekyHau. VicTo Taka,
OCTaBeTe MHTepBarn o HajMmarky efHa MyHyTa npef Aa ja npyMMeHuTe oBaa
dyHKUMja Ha yaapHa napea.

4. OYHKUWMNJA HA MNMPCKAHE

Ha koja 6buno TemnepaTtypa, CoO NPUTUCKaHke Ha KONYETO 3a Npckake (B) Hekonky
naTu, MOXeTe [a v HaBnaxHute anuwraTta. lNpoBepeTe ganu Ma OBOMHO
BOJa BO pe3epB0oapoT 3a BoAa.

®YHKUNJA SA YNCTEHE

KopucTteTe ja oyHKUMjaTa 3a YNCTEHE €HAaLL Ha CEeKoW OBe Heaenu.
Ako BofaTa kage XvBeeTe e MHory TBpAa ( T.e. ako uaneryBaat 6enm 4ecTuyku

of nrovyaTta 3a Bpeme Ha nernaweTo), dyHKuujaTa 3a umcterne Tpeba novecTto
[a ce KopucTtu.).

1. TlpoBepeTe ganu anapaTtoT € UCKITyYeH o4 CTpyja,
2. [locTtaBeTe ro n3bupayoT 3a nernawe Ha cyBo/ co napea (C)Ha napea
»,0%,
3. HanonHeTe ro pesepBoapoT 3a Boda A0 nosvumja MAX, He cTaBajTe oueT
W Opyrv cpeacTea BO pe3epBoapoT 3a BoAa,
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N3bepeTe makcumanHa Temnepartypa 3a nernambe,
CTtaBeTe ro NpuKNy4oKOT BO SUAHUOT LUTEKEP,
WcknydyeTe ja nernaTa kora Ke ce UCKINy4n CBETNOTO 3a HarojyBakbe,
OpxeTe ja nernata Hag MUjanHUKOT,
lMpuTnCHeTE ro KOMYETOo 3a YNCTEHE, a NoToa NpoTpeceTe ja nernaTa
Hasazj v Hanpej.
9. Mapea 1 Bpena Boaa Ke usnesart of nnoyara, ke ce uccpnar
HEYNCTOTUUTE M YeCTUYKUTE ( JOKOIKY M MMa).
10.lMoBTOpPETE rO NPOLLECOT HA YNCTEHE aKo Mnerfarta cé ywTe CoOApXKM MHOry
HeuncToTuu. Mo NpPoLEecoT Ha YNCTEHE, CTaBETE ro NPUKIYHOKOT BO
SWAHMOT LUTEKEP M OCTaBeTe o nernata Aa ce 3arpee 3a ga ce ucywm
nnovara.

11. WcknydeTe ja nernata Kora Ke ja 4OCTUrHe NocTaBeHaTa Temneparypa
3a nernakbe,

12. TlomwuHeTe co Bpenarta nerna HeXXHO NPeKy napye UCKOpUCTeHa
TKaeHWHa 3a Ja OTCTpaHUTEe BOAEHN JaMKU Ko Moxebu ce hopmunpane Ha
nnovara,

13. OcrtaBeTe ja nernarta ga ce usnaau npeg Aa ja cknagupare.

© N Ok

° CBuJIa, HajITOH. ..

ee |BouHa...

eee [lAMYK...
MAX [[loctennuHa...

3ABEJELWKA! NopeHaBeneHNOT MaTepujan Ha TKaeHUHa NpeTcTaByBa CaMo
rpyna TkaeHuHW. KopucHUKOT MOXe Aa rv npucnocobun noctaBkuTe o4,
COMNCTBEHUTE UCKYCTBA.

Mpen uncTtewe, U3BageTe ro NPUKITYYOKOT Of LUTEKEPOT U OCTaBeTe ja
nernara AOBOJIHO Aa ce usnagu.
1. UN3bpuweTe ja nnovarta co BriaxkHa Kpra 1 CpeAcTBO 3a YNCTEHE LUTO He
€ abpasunBHO (TeYHOCT).
2. AKO Mma BnakHa 3aneneHu 3a nnovara, KOpUCcTeTe BriaxHa Kpra co oueT
3a [a ja u3dbpuweTe nnovyara.
3. Hukoraw He KopucTeTe cunHa KucenuHa unm ankanu 3a ga n3berHete
owTeTyBah€ Ha nrovyaTa.
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4. Axo 6urop ru brnokupa oTBoOpuTe 3a napea, oTCcTpaHeTe ro GuropoT co
yenkarka 3a 3abu; He ja oTeTyBajTe NOBPLUMHATA Ha nroyara.

5. CraBeTe ja nernata ucnpaseHO 1 OCTaBeTe ja AOBOMHO Aa ce u3nagu, a
BO MeryBpeMe UCTypeTe ja npeocTaHaTaTa Boda Of pe3epBoapoT,
nocTtaeeTe ro n3bmpayoT 3a nernake Ha cyBo/ co napea Bo nonoxo6a 0.

Mpobnem

MOXXHW NPUYUHK

Me pk a

Hema goBonHo TonnuHa
unu MNpemHory TonnuHa

Bupayot 3a n3bop Ha TkaeHuHa e
HenpaBUMHO CBPTEH UIK € UCKITyYeH

CBpTeTe ro TpkasnueTo Ha
npaBunHaTa TKaeHWHa 1 npoBepeTe
[anv e npukryyeHa nernara.

Hema napea unum nctekysa|
BOAa

BupayoT 3a n3bop Ha TkaeHVHa e nocTaBeH
Ha MIN

MocTaBeTe ro GupayoT 3a u3bop Ha
TKaeHuHa Ha notpebHaTa nosuuuja.

Hewma yaapHa Ha napea
Unn Hema BepTuKanHa
napea

( BepTvkanHata) yanapHa napea ce KopucTu
MPEeMHOry YeCTO BO MHOTY KpaToK NEPUOA.
[Nernarta He e 4OBOJSIHO Bpena

MpoponxeTe co nernare BO
XOpU3oHTasnHa nonoxoéa n
novekajte mManky npeg
NMOBTOPHO Aia ja KopucTuTe
dyHKUumMjaTa Ha (BepTukanHa)
yAapHa napea

WcTekyBarbe Boda of,
nnovarTa

MocTaBeTe ro GupayoT 3a u3bop Ha
TKaeHWHa HafiBOp Of OMCeroT Ha napea.

MocTaBeTe ro GupayoT 3a u3bop Ha
TKaeHWHa cropef onceroT Ha
napea.

TonnuHaTa cé ywTe He e J0BOsHa.

OTBOpETE o N3GUpaYoT 3a
nernae Ha cyBo/napea camo
OTKaKo Ke ce UCKITy4u NMoKasHoTO
cBeTno.

BopaTa e Hag MakcumanHaTa nosuuuja

VcTypeTe ja npeocTaHatata Boga

MpoBepeTe ganv n3bupayoT 3a nername
Ha cyBo/napea e Ha coogBeTHa nosvumja.

MocTaBeTe ro KONYeTo 3a napea Ha
coogBeTHaTa nosuuuja.

Manky napea

OTBOPOT 3a Napea e GrokupaH.

Mcunctete ro oTBOpoT CO
JectunvpaHa Boga.

Mpemarky Boga BO pe3epBoapoT 3a Bofa

HanonHeTe BOMOA BO

n e A NRNANOT

Hewma npckarse

Hema [OBOMHO NMPUTUCOK WU BO3AYX
BHaTpe

MpuTncHeTe ja MnasHuuaTa 3a
npckare payHo U NMpUTUCHETE o
KOMYETO 3a Npckarbe HEKONKy naTu
KOHTUHYMpaHo.
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BU BNTIATOOAPUME U YXXUBAJTE BO NEMAHETO
(6{0)

gorenje
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FER A VAPEUR

CHER(E) CLIENT(E)

MODE D'EMPLOI

Nous vous remercions pour votre achat. Nous espérons que
nos produits vous donneront entiére satisfaction et que vous les
utiliserez en toute confiance. Pour faciliter [I'utilisation de
I'appareil, nous mettons a votre disposition ce manuel
d'instructions détaillé.

Ces instructions vous aideront a vous familiariser avec votre
nouvel appareil. Veuillez les lire attentivement avant d'utiliser
I'appareil pour la premiére fois.

Quoi qu'il en soit, veuillez vous assurer que I'appareil vous a été
livré en bon état. Si vous constatez des dommages liés au
transport, contactez votre représentant commercial ou I'entrepét
régional a partir duquel le produit a été livré. Vous trouverez le
numéro de téléphone a contacter sur le regu ou dans le rapport
de livraison.

Nous vous souhaitons de profiter pleinement de votre nouvel
appareil électroménager.

BH

Ces instructions sont destinées a I'utilisateur. Le fer a
repasser et son utilisation y sont décrits. Elles s'appliquent
également a différents types d'appareils. Vous pourriez donc
y trouver des descriptions de fonctions qui ne s'appliquent
pas a votre appareil.
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Ne touchezjamais les surfaces de la

semelle chauffante ou de la semelle de
repassage. Elles vont chauffer pendant le

fonctionnement. Maintenez les enfants a

bonne distance de I'appareil afin de garantir
leur sécurité. Il existe un

risque de bralure !
ATTENTION'!

Ce produit n'est pas adapté aux personnes dont les capacités physiques,
sensorielles ou mentales sont réduites ou qui manquent d'expérience et de
connaissances (y compris les enfants de moins de 8 ans), a moins qu'elles
ne soient sous la surveillance d'un adulte responsable ;

e Avant d'utiliser le fer pour la premiére fois, veuillez vérifier si la
tension indiquée sur sur la plaque signalétique correspond a la
tension du réseau électrique de votre domicile.

e Assurez-vous de débrancher I'appareil lorsque vous vous éloignez
du fer a repasser, méme pour un court instant, et placez le fer sur
sa base. Veuillez laisser le fer a repasser hors de portée des
enfants.

e |e fer a repasser atteint une température élevée lorsqu'il est
utilisé, ne le touchez jamais avec la main et ne le placez jamais
a proximité d'un produit inflammable afin d'éviter tout risque
d'accident.

e Attention : débranchez l'appareil avant de remplir le fer a
repasser d'eau.

e Ne plongez jamais le fer dans I'eau ou dans tout autre liquide.

e Si le cordon d'alimentation est endommagé, veuillez envoyer le fer a
notre agent de réparation spécialisé afin de le faire réparer.

e |a présence de dépbts ou de minéraux dans I'eau entrainera la
formation de tartre et I'obstruction de l'orifice de vapeur, c'est pourquoi
il est conseillé d'utiliser de I'eau distillée.

e N'utilisez pas d'eau détartrée chimiquement

e | avapeur dégagée est trés chaude et donc dangereuse. Ne dirigez
jamais la vapeur vers des personnes.

e Utilisez une prise murale reliée a la terre ; le cordon et la fiche doivent étre
secs.
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ATTENTION'!

e Deéroulez complétement le cordon d'alimentation avant de I'utiliser.

e Afin d'éviter de surcharger le circuit, n'utilisez pas d'autres appareils
a forte puissance sur la méme
ligne.

e Sijvous devez brancher plusieurs appareils a forte
puissance sur la méme ligne, veuillez utiliser le cordon de 10 A, un
cordon de moins de 10 A risque de surchauffer. Il convient de placer le
cordon avec précaution afin d'éviter qu'il ne soit arraché ou qu'il ne
provoque de chute.

e Cet appareil n'est pas destiné a étre utilisé par des personnes, y compris
les enfants en bas age, les mineurs et les catégories de personnes
vulnérables (personnes agées ou handicapées) ayant des capacités
physiques, sensorielles ou intellectuelles réduites ou manquant
d’expérience et de connaissances, a moins qu’elles n’aient recu des
instructions concernant I'utilisation de I'appareil ou qu’elles ne soient
supervisées par une personne responsable de leur sécurité. Les
enfants doivent étre surveillés afin de s'assurer qu'ils ne jouent pas
avec l'appareil.

e |e fer ne doit pas étre laissé sans surveillance lorsqu'il est branché
sur le secteur.

e | e produit doit étre utilisé et posé sur une surface stable.

e En posant le fer a repasser sur son support, assurez-vous que la
surface sur laquelle le support est placé est stable.

e | e fer a repasser ne doit pas étre utilisé s'il est tombé, s'il
présente des signes visibles de dommages ou s'il fuit.

e Sile cordon d'alimentation est endommagé, il doit étre remplacé par le
fabricant, son réparateur ou une personne de qualification similaire
afin d'éviter tout danger.

e |es enfants a partir de 8 ans et les personnes disposant de capacités
physiques, sensorielles ou mentales réduites, ou manquant
d'expérience et de connaissances, peuvent utiliser cet appareil sous
surveillance, a condition d'avoir regu des instructions sur la maniére
de s'en servir en toute sécurité et d'avoir compris les risques auxquels
ils s'exposent. Les enfants ne doivent pas jouer avec I'appareil. Les
enfants ne doivent pas non plus procéder sans surveillance a son
nettoyage et a son entretien.
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ATTENTION'!

e Tenez |'appareil et son cordon hors de la portée des enfants de
moins de 8 ans lorsqu'il est sous tension ou en cours de
refroidissement.

e |a fiche doit étre retirée de la prise de courant avant de remplir le
réservoir d'eau.

Numéro de produit : SIH3200 DB/WR HL-8002
Tension/fréquence nominale : 220~240V /50 HZ
Puissance nominale : 3250 W

Dimensions du produit : 315x 138 x 150 mm
Dimensions de I'emballage : 322 x 150 x 169 mm
Poids net : 1,6 kg

Poids brut : 1,8 kg

. Bouton jet de vapeur

. Bouton de pulvérisation

. Sélecteur A sec/Vapeur

. Couvercle du réservoir d'eau
. Bouton d'auto-nettoyage

. Buse de pulvérisation

. poignée

. Voyant Marche

. Cordon d'alimentation pivotant
. Bouton de sélection du tissu
. Réservoir d'eau

. Semelle

rXcec _IOGmTMMUOO WX

1. Retirez tous les éléments d'emballage du produit.
2. Avant de jeter les matériaux d'emballage, vérifiez qu'il ne manque aucune
piece.

Remarque : lors de la premiére utilisation du produit, une légére odeur ou un
court dégagement de fumée se fait sentir, il s'agit d'un phénoméne normal.
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MODES DE REPASSAGE

N'OUBLIEZ PAS DE REMPLIR LE RESERVOIR DU FER A REPASSER AVEC DE
L'EAU. NOUS RECOMMANDONS D'UTILISER DE L'EAU DISTILLEE POUR
OBTENIR UN MEILLEUR RESULTAT DE REPASSAGE !

1. Assurez-vous que le fer a repasser est débranché et que la molette de sélection
du tissu (J) est en position MIN.

2. Tournez le sélecteur A sec/Vapeur sur « 0 » (C).

3. Placez le fer sur le support du talon, inclinez-le vers I'avant a un angle d'environ 45°
et versez de I'eau dans le couvercle de remplissage jusqu'a la position MAX du
réservoir d'eau.

1. REPASSAGE A SEC

1. Positionnez le sélecteur A sec/Vapeur (C) sur la position « 0 »

2. Réglez la température de repassage approprié en suivant les indications
figurant sur les étiquettes des vétements (J) avant de commencer a
repasser.

N

2. REPASSAGE A LA VAPEUR

Remplissez le réservoir d'eau en suivant les instructions correspondantes.
Brancher I'appareil sur le secteur.

Réglez le sélecteur de tissu (J) sur la position MAX conformément a l'indicateur de
température, le repassage a la vapeur sera possible, autrement de I'eau risque de
s'écouler de la semelle.

Le repassage peut commencer dés que le voyant d'alimentation (H) s'éteint.
Réglez le sélecteur A sec/Vapeur (C) comme il convient, augmentez le débit de
vapeur en poussant le sélecteur A sec/Vapeur vers la droite et diminuez le débit de
vapeur en le poussant vers la gauche.

3. JET DE VAPEUR

e Cette fonction fonctionne bien sur les plis tenaces et les tissus lourds. En appuyant
sur le bouton de jet de vapeur (A), un jet de vapeur intense est émis de la semelle,
ce qui peut s'avérer trés utile pour éliminer les plis les plus tenaces.

e La fonction jet de vapeur ne peut étre utilisée que lors d'un repassage a haute
température. Pour un résultat optimal, il convient de respecter un délai de
5 secondes entre les pressions sur le bouton jet de vapeur.

e Pour éviter les fuites d'eau de la semelle, n'appuyez pas sur la touche vapeur de
maniére continue pendant plus de 5 secondes. Prévoyez également un délai d'au
moins une minute avant d'utiliser cette fonction jet de vapeur.

LN =

IS

2

4. FONCTION DE PULVERISATION

Il est possible d'humidifier le linge a n'importe quelle température en appuyant plusieurs
fois sur le bouton de pulvérisation (B). Assurez-vous qu'il y ait suffisamment d'eau dans le
réservoir.
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Utilisez la fonction d'auto-nettoyage une fois toutes les deux semaines.

Si l'eau de votre région est trés dure (c'est-a-dire lorsque des flocons se
détachent de la semelle pendant le repassage), la fonction d'auto-nettoyage
doit étre utilisée plus frequemment.

® N O A

1. Assurez-vous que l'appareil est débranché,
2.
3. Remplissez le réservoir d'eau jusqu'a la position MAX, ne mettez pas de

Réglez le sélecteur A sec/Vapeur (C) sur le niveau de vapeur « 0 »,

vinaigre ou d'autres agents de traitement dans le réservoir d'eau,

Sélectionnez la température maximale de repassage,

Branchez la fiche dans la prise murale,

Débranchez le fer a repasser une fois que le voyant d'alimentation s'est éteint,
Tenez le fer a repasser au-dessus de l'évier,

Appuyez sur le bouton d'auto-nettoyage, puis secouez le fer a repasser d'avant en
arriere.

La vapeur et I'eau bouillante s'échappent de la semelle, les impuretés et les
débris (le cas échéant) sont évacués.

10. Répétez le processus d'auto-nettoyage si le fer contient encore beaucoup

1.

d'impuretés. Apres le processus d'auto-nettoyage, branchez la prise et laissez le
fer chauffer pour sécher la semelle,
Débranchez le fer lorsqu'il a atteint la température de repassage définie,

12. Déplacez doucement le fer a repasser chaud sur un morceau de tissu usagé

13.

afin d'éliminer les éventuelles traces d'eau qui se sont formées sur la
semelle,
Laissez le fer refroidir avant de le ranger.

Soie, nylon...
% L]
’.. Laine...
; o0
a 3 Coton...
& 000
- MAX Linge de lit...

REMARQUE ! Les tissus mentionnés ci-dessus correspondent a une catégorie de tissus.
L'utilisateur peut ajuster les paramétres en fonction de ses préférences.
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Avant de procéder au nettoyage, débranchez le fer a repasser de la prise de
courant et laissez-le suffisamment refroidir.
1. Nettoyez la semelle a I'aide d'un chiffon humide et d'un nettoyant non
abrasif (liquide).
2. Sides fibres adhérent a la semelle, utilisez un chiffon humide imbibé de
vinaigre pour l'essuyer.
3. N'utilisez jamais d'acide ou de produit alcalin fort afin d'éviter d'endommager la
semelle.
4. Sile calcaire bloque l'orifice de vapeur, retirez-le a I'aide d'un cure-
dent ; n'endommagez pas la surface de la semelle.
5. Placez le fer sur son extrémité et laissez-le suffisamment refroidir, puis videz
I'eau restante dans le bac et réglez le sélecteur A sec/Vapeur sur la position
« 0 ».

Probléme Causes possibles Mesure

Corrigez la position du
sélecteur de tissu et vérifiez si
le fer a repasser est branché.

Pas assez de chaleur ou
trop de chaleur

La molette de sélection des tissus peut
étre mal réglée ou le fer est débranché

La molette de sélection du tissu a été

A Réglez le sélecteur de tissu sur
réglée sur MIN

Pas de vapeur ou o .
la position souhaitée.

fuite

La fonction « jet de vapeur » (vertical) a
été utilisée trop souvent dans un laps de
temps tres court. Le fer a repasser n'est

Continuez a repasser en
position horizontale et
attendez un peu avant

Pas de jet de vapeur
ou pas de vapeur

verticale

pas suffisamment chaud.

d'utiliser a nouveau la
fonction de jet de vapeur
(vertical)

Fuite d'eau de la
semelle

Réglez la molette de sélection des
tissus en dehors de la plage de
vapeur.

Réglez la molette de sélection
du tissu en fonction de la plage
de vapeur.

La chaleur n'est toujours pas
suffisante.

N'ouvrez le sélecteur A
sec/Vapeur qu'une fois que le
témoin lumineux s'est éteint.

L'eau dépasse la position max

Retirez I'excédent d'eau

Peu de vapeur

Vérifiez le réglage du sélecteur A
sec/Vapeur.

Réglez le bouton de vapeur sur
la position appropriée.

L'orifice de vapeur est obstrué.

Nettoyez I'orifice avec de l'eau
distillée.

Trop peu d'eau dans le réservoir
d'ea

Remplissez le réservoir d'eau

Pas de pulvérisation

Manque de pression ou d'air a
l'intérieur

Appuyez sur la buse de
pulvérisation a la main et
appuyez sur le bouton de

pulvérisation plusieurs fois en
continu.
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MERCI ET BON REPASSAGE AVEC

gorenje
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MAPHA IOTUA

YBAXAEMU KIMEHTW,

MHCTPYKLNWA 3A
YIMNOTPEBA

Bnarogapum BuM 3a nokynkaTta. Bsapsame, ue e
HamepuTe MHMOPMaLMsi, Bb3 OCHOBA Ha KOSITO
HaWCTMHa MOXe [ja pasynTaTte Ha HaluuTe NpoaykTu. 3a
Ja Gbae NnonsBaHeTo Ha ypeda no-NecHo, npunarame
ToBa 0GCTOMHO PHKOBOACTBO 3a ynoTpeba.

MHCprKLl,MVITe e B/ nomMorHaT ga ornosHaetTe Baluuda
HOB ypena. I'IpoqueTe M BHUMaTenHo, npegun na
na3nonasearte ypeaa 3a nbpsu NbT.

Mpu BcuukM crniyyanm ce yeepeTe, Ye ypeobT BU €
JocTaBeH 6e3 HaHeceHW LeTW. AKO OTKpueTe LieTu
BCINEACTBME Ha TPaHCMopTa, CBbPXETe ce C Baluus
TbProBCKY NpeACTaBUTEN UMW PervoHanHus cknag, ot
KOWTO € flocTaBeH NpodyKTbT. Le HamepuTe TenedoHa
Ha kacoBaTa Genexka U1 B NPOTOKorMa 3a JocTaBka.

Moxenasame BM MNPUATHW MWMOBE C BalIMA HOB
[JoMalLlEeH ypea,

[13)

Tean WHCTPYKUMN Ca NpegHasHa4yeHu 3a I'IOTpe6VITeJ'IF|.
Te onuceat ypena v KakK ga ro nonssare. MHCprKLI,VIVITe
Ce OTHacAT OO0 pas3nnyHn BUOOBE ypeadun, 3atoBa MOXe
pba OoTKpuere onucaHumAa Ha beHKLl,VIVI, KOUTO He ce
OTHaCAT OO0 Baluva ypena.
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& Hukora He gokocBanTe NOBbPXHOCTUTE Ha

OTOMNUTENHU ypean unn Tuun. Te we ce
HaropewsT No Bpeme Ha paboTa. [MaseTte
geuarta Ha 6esonacHo pasctosiHme. CbhLecTByBa
PUCK OT narapsiHe!

NPEAYNPEXAEHMUE!

YpeabT He e npegHa3HayveH 3a ynotpeba OT nivua ¢ HamarneHu
P13nYeckn, CETUBHU NN YMCTBEHM CNOCOBHOCTM UK OT Nivua
©e3 onuT 1 No3HaHus (BKNKYUTENHO Aela Ha Bb3pacT Noj

8 rognHu), ocBeH ako He ca HabngaBaHu OT Bb3pacTeH Mo

NoaXOoAsLL, HAYNH.

* [Mpean na nsnonseate ypeaa 3a NbpBu MbT, MONS, NPOBEPETE
Aanv HOMUHaNHOTO HanpeXeHne Bbpxy Tabernkara ¢
NPON3BOACTBEHWN AaHHM CLOTBETCTBA Ha HaMpPeXeHNeTo Ha
erekTpuyeckata Mpexxa BbB BalUuUs LOM.

* YBepeTe ce, Ye CTe U3KIMYUIN ypeaa OT KOHTaKTa, KoraTto
OCTaBATe KTUSATa JOPU 3a KPaTKO, U NOCTaBETE IOTUATA BbB
BEpTUKANHO nonoxeHue. [lpbxTe toTndata ganed ot obcera Ha
aeua.

* FOTusaTa LWe ce HaropeLun, KoraTo ce U3nonsea; HUKora He
s1 AOKOCBanTe C pbka M He s ocTaBanTe 6nn3o 4o 3ananum
NpoAYKT, 3a Aa nsberHete NHUNOEHT.

* BHumaHume: MN3knoveTe 1oTuaTa OT KOHTaKTa, npeau ga
HanNbNHUTE pe3epBoapa C Boaa.

* Hukora He notananTe OTUATa BbB Boda UIn gpyra TEYHOCT.

* MlanpaTeTe 10TMSATa B HaLW cneuuaneH cepBm3 3a PEMOHT, ako
nmMa nospenaa no kabena.

» OTnaraHusiTa UM MMHeEpanuTe BbB BoAaTa e goseaar
00 HaTpyrnBaHe Ha KOTNEeH KaMbK 1 BrioknpaHe Ha oTBopa
3a napa, 3aTtoBa € NpenopbyYMTENHO Aa U3nonsearte
aectunupaHa Boaa.

* He nanonssante XMMMUYECKM O4YNCTEHA OT KOTNEH KaMbK Boaa

* /il3nyckaHaTa napa e ropeLia v criegoBaTefiHo onacHa.
Hwukora He Haco4yBaKnTe naparta KbM xopa!

* IanonsBanTe 3a3eMeH CTEHEH KOHTaKT; KabenbT 1 wencenbT
TpsbBa ga ca cyxu.
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APEAYNPEXAEHUE!
» PasrbHeTe HanbHO 3axpaHBalmna kaben npegun ynortpeba.
» 3a ga npegoTBpaTUTE NPETOBApPBaHe Ha Bepurarta, Moss,

He n3nona3BanTe Apyrn ypeam ¢ BUCoOKa MOLLHOCT B CbluaTta

Bepura.
* AKO e HeoBxoaMMO Aa CBbPXKETE HAKOMKO ypeaa C BUCOKa
MOLLHOCT B €Ha U1 cbLua Bepura, nanonssamnte kaben 10A.
KabGen, opasamepeH 3a no-manko ot 10A, we ce HaropeLum
TBbpAe MHoro. KabenbTt TpsabBa aa 6bae pasnonoxeH
BHMMAaTENHO, 3a Aa He 6bae n3gbpnaH u ga He Npenbaa.
Tosn ypen He e npegHa3HayeH 3a ynotpeba oT nuua,
BKITOUMTENHO 6ebeTa, ManoneTHN N HEMbIHOMETHM Aeua u
ysi3BUMM rpynu (Bb3pacTHM Xopa M xopa C yBpeXaaHus) ¢
HamaneHn u3n4eckn, CETUBHN UNN YMCTBEHM CMOCOBHOCTK
nnn 6e3 onuT 1 NO3HaHWSA, OCBEH ako He ca HabrnogaBaHu
WIIN MHCTPYKTMpPaHM OTHOCHO ynoTpebaTa Ha ypeaa oT nuue,
OTroBOPHO 3a TAxHaTa 6e3onacHocT. [leuarta Tpsbea ga
ObaaT HarnexaaHu, 3a ga ce yBepuTe, Ye He CU UrpasT C
ypeaa.
KOTnara He TpssbBa aa ce octaeda 6e3 Hag30p, AoKaTo €
BKINIOYEHA B EMNeKTpuyeckaTa Mmpexa.
tOTuaTa Tpsibea fa ce n3nonasa 1 0CTaBsa BbpXy CTabunHa
NMOBBLPXHOCT.
Korato noctaBsTe 10TUsITa BbPXY HEHaTa CToNKa, yBepeTe
ce, Ye NOBbPXHOCTTA, BbpPXy KOATO € NoCTaBeHa CTonkara, e
ctabunHa.
He nsnonseanTe otndaTta, ako e buna nsnyckaHa, ako nma
BMOVUMW NPU3HaLM Ha NoBpeaa No Hes NN ako MMa Teu.
» AKo 3axpaHBalmaT kaben e noBpedeH, Ton Tpsibea ga 6bae
CMEHEH OT NPOM3BOAUTENS, HEMOB YMbJTHOMOLLEH CEPBU3
unu kBanudmumpaH TEXHUK, 3a ga ce n3berHe BcAkakea
OMacHOCT.
To3n ypen moxe fa 6bae nanonseaH oT Aeua, HaBbpLUMAK
8-roguiuHa Bb3pacT UK No-rofiemMu, KakTo 1 OT nnua ¢
HamaneHn n3n4eckn, CETUBHN NN YMCTBEHM CMOCOBHOCTK
nnu 6e3 onuT 1 No3HaHMs 3a paboTa c ypeaa, camo ako ca
nog HabnogeHne nnu ca MHCTPYKTUpaHu 3a 6esonacHarta
My yrnoTpeba 1 ca HasiCHO C eBEHTyarnHuTe onacHocTun. He
no3BosisiBanTe Ha feua aa cun urpaar ¢ ypega. lNouncreaHeTto
N NnogapbXKaTa He TpsibBa fa ce M3BbpLIBAT OT Aeua 6e3
HabnogeHe OT Bb3pacTeH.
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NMPEAYNPEXAEHUE!

» [lpbxTe toTnaTa 1 HenHna kaben ganed oT geua noa
8-rogniuHa Bb3pacT, korato paboTn unm ce oxnaxaa.

* Mpean BoaHUAT pe3epBoap Aa Ce HaMbIHU C BOAA,
wencensbT TpsibBa Aa 6bae M3BageH OT KOHTaKTa.

Howmep Ha npogykTa: SIH3200 DB/WR HL-8002
HomuHanHo HanpexeHne/yectota:  220~240V / 50HZ
HomwuHanHa moljHocT 3250W

Pasmep Ha npogykTa: 315 x 138 x 150 mm
Pasmep Ha nakeTa: 322 x 150 x 169 mm
HetHo Terno: 1,6 kg

BpyTo Terno: 1,8 kg

A. ByToH 3a napa

B. ByToH 3a npbckaHe

C. CenekTop 3a cyxo
rmageHe/rnageHe ¢ napa

D. Kanak Ha pe3epBoapa 3a
BOAA

E. ByToH 3a
caMonoYncTBaHe

F. [to3a 3a npbckaHe

G. Opbxka

H. MHgukaTop 3a
3axpaHBaHe

|. BepTaLy ce 3axpaHBalL
kaben

J. nck 3a n3dop Ha TekcTun
K. PesepBoap 3a Boga

L. Mapewa nnoya

1. OTCTpaHeTe BCMYKM ONaKoBbYHM MaTepuanv oT npoaykTa.
2. Mpeav Aa nsxebprvTe onakoBbYHUTE MaTepuan, Moss, poBepeTe
Janu BCUYKM YacTu ca Hanuue.

Benexka: Korato usnonseare ypega 3a NbpBuU NbT, Lie MMa Jieka
MUpPU3Ma UNU ManKo AUM, KOETO € HOpMariHO siBfieHue.
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PEXVMW HA TTIAOEHE

HE 3ABPABAWTE OA HANEETE BOA B IOTUATA. MPEMNOPBYBAME
AOECTUIMUPAHA BOOA 3A HAU-OOBBLP E®EKT OT MALOEHETO!

1. YBepeTe ce, Ye TusATa € U3KIMKYEHa OT KOHTaKTa 1 OUCKLT 3a M36op Ha
Tekctun (J) e B nosunums MIN.
2. 3aBbpTeTe cenekTopa 3a cyxo rmageHe/rmagexe ¢ napa (C) Ha no3uums

3. VianpaBeTe 0THsITa BbB BEPTMKANHO NOMIOXKEHWE, HAKIMOHETE Hanpesa

NpmMbnunanTenHo nog brbn 45 1 HanenTe Boga B pe3epBoapa 40 No3nums
MAX.

1. CYXO MAJOEHE

1. MocTaBeTe cenekTopa 3a cyxo rmageHe/rmagexe ¢ napa (C) Ha no3uums

2. Cnopep eTuKeTa Ha pasnuyHuTe gpexu, 3agante npaBunHarta
TemnepaTtypa (J), 3a 4a 3anoyHeTe Aa rmagute.

2. MMAJEHE C MNAPA

1. HanenTe Boga B pesepBoapa cropeq UHCTPYKUUnTE.

2. BkntoyeTe ypena B KOHTaKTa.

3. Bapavite gucka 3a nsdop Ha Tekctun (J) Ha no3numss MAX cnopeg
TemnepaTypHUs MHAMKATOP U radeHeTo ¢ napa we 6bae HanuyHo. B
NPOTMBEH Cryyar MOXe [a npoTede Boda OT rfajeLiara nrova.

4. KoraTto nHgukatopbT 3a 3axpaHBaHe (H) yracHe, 0TuaTa e rotosa 3a
rnagexe!

5. 3apaviTe NnpaBWNHO cenekTopa 3a cyxo rmapeHe/rnageHe ¢ napa (C).
YBenuueTe KoNM4eCcTBOTO Napa, KaTo NpemMecTuTe cernekTopa HaasiCHO U
HamaneTe, KaTo ro npeMecTuTe Hanseo.

3. YCUJIBAHE HA MNMAPATA

* Taau cpyHKumst paboTtn gobpe 3a ynoputu rsHKU 1 TeXKM matepun. Kato
HaTucHeTe ByToHa 3a napa (A), oT rmageLlara nrova u3nmsa UHTEH3MBEH
n36nuk Ha napa. Toea Moxe Aa 6bae MHOro NoMe3Ho 3a OTCTPaHsABaHe Ha
YNOPUTYU MbHKMN.

» OyHKUMATA 32 ycuneaHe Ha napa MOXe Aa Cce M3Mor3Ba camo Npu rmageHe
C BMCOKa TemnepaTypa. 3a ontumarneH pesynTar Tpsibsa ga nma 5 cekyHam
naysa Mexgy HaTuckaHusaTa Ha B6yToHa 3a napa.

+ 3a ga npegoTBpaTUTe NPOTUYaHe Ha BoAa OT rrajelyara nnoya, He

HaTuckanTe HenpekbcHaTo OyTOHa 3a napa 3a noseye OT 5 cekyHau.

MavakarniTe CbLLO NOHE efHa MUHYTA, Npean Aa npunoxuTte yHKumaTa 3a

ycurBaHe Ha naparta.

4. dYHKUMA 3A NMPBCKAHE

Upes HaTuckaHe Ha ByToHa 3a npbckaHe (B) HAKOMNKO NbTu, HE3aBUCUMO OT
Temnepartypara, npaHeTo Moxe Aa Obe HaBnaxHeHo. YBepeTe ce, Ye nva
[OCTaTbyHO BOAA B pesepBoapa.
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M3nonaeanTte yHKUMSTA 3@ CaMONOYMCTBAHE BEAHbX Ha BCEKU ABe
ceomMuuum.

AKo BofaTta BbB BalUMsl palioH € MHOTro TBbpaa (T.e. KoraTo no Bpeme
Ha rmajeHe OT rmajeLiara nnoya usnusar nocnu), pyHkumaTa 3a
camono4yncTBaHe TpsibBa Aa ce u3nonasa no-4ecTo).

. YBeperTe ce, Ye ypeabT He e BKIOYEH B KOHTakKTa.

. MNocTaBeTe cenekTopa 3a cyxo mageHe/rnageHe ¢ napa (C) Ha no3vnums
,O".

. HanbnHeTe pesepBoapa 3a Boga go nosuuua MAX, He cnaranTe ouet
UnNun gpyrv cbCTaBku B pe3epBoapa 3a Boaa.

. 13GepeTe makcMmanHa TemnepaTypa Ha rmageHe.

. BkntoyeTe Wencena B KOHTakTa.

. N3kntoueTe OT kOHTaKTa, Korato MHAMKATOPBbT 3a 3axXxpaHBaHe yracHe.

. 3agpbXKTe TUATa Hag MMBKaTa.

. HatucHete GyToHa 3a camonoyncTBaHe 1 pasknarteTe TuaTa Hanpea-

Hasag.

. OT rmagelyaTa nnova Lie 13na3art napa u Bpsna Boaa,

3aMbpcsiBaHMATa U NIOCNKUTE (ako MMa Takuea) we 6baat npoMuTu.

10. MNoBTOpETE NpoLieca Ha CamONOYMCTBaHe, ako TUATa BCE OLLE
CbabpKa MHOMo 3aMbpcsiBaHus. Cnep npoueca Ha camonoyncTBaHe
BKIIOYETE Lencena B KOHTaKTa 1 ocTaBeTe lTudaTa fa 3arpee, 3a aa
MOXe rrageliaTa nnoya ga n3cbxHe.

11. N3kntoveTe 10TUATa OT KOHTaKTa, KoraTo A0CTUrHe 3adajeHaTta
TemnepaTtypa 3a rmageHe.

12. lNpekapanTe BHUMATENHO IOTUATA BbPXY Napye ctap nnar, 3a ga
OTCTPaHWNTE BCUYKM NETHA OT BOAA, KOUTO MOXE Aa ca ce obpasyBanu
BbpXY nroyara.

13. OcTaBarte 0TMATa Aa ce oxnaawm, npeau ga g npubeperte.

© ooNOoOUIh~ W N —

o KonpwHa, HalmoH...
’ " X ) BbnHa...
: Q0O | MNwyk.
Q‘.o' MAX CnanHo 6ernbo...

BEJNEXKA! lNopcnomeHatuTe TekCcTunv npeacrasnssaT camo rpynu
TekcTunu. NoTpebuTenart Moxe Aa perynmpa HacTponkuTe crnopes
COBCTBEHMSA CY ONWUT.
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Mpean nouncTBaHe U3KIO4YeTe LWencena oT KOHTaKTa U ocTaBeTe
IOTUATa Aa ce OXfagm AOoCTaTbYHO.
1. M30bpLueTe rmageluara nnova ¢ BnaxHa Kbpra u HeabpasmBeH (TeYeH)

noYnCTBaLL Npenapar.

2. AKo no rnageluara nroya ca 3anenHanu BriakHa, U3nonssanTe BnaxHa
Kbpra C OLET, 3a Aa 9 n3dbpLueTe.
3. Hukora He nsnonssarite cunHa KMcenuHa unm ocHoBa, 3a fJa usberHere
roBpena Ha rnageluara nrova.
4. Ako oTBOPBLT 3a Napa e BrokMpaH OT KOTMEH KaMbk, OTCTPaHETE To C Kieyka
3a 3b06U; He NoBpexaanTe NOBbLPXHOCTTA Ha rMageLlarta nrova.
5. MocTaBeTe 0TMATa BbB BEPTUKANHO MOSNOXEHME U 1 OCTaBeTE Aa ce oXnaau
JocTaTtbyHo. MexayBpeMeHHO M3NenTe ocTaHanata Boga oT pe3epeoapa U
MoCTaBeTe CenekTopa 3a Cyxo rmnageHe/rnageHe ¢ napa Ha nosuums ,O".

Mpobnem

Bb3MOXHW NpUYnHK

Pewexne

HOTusATa HE e 4oCTaTbYHO
ropeLya unu e Tebpae ropella

[OnckbT 3a M36Gop Ha TEKCTUN
He e 3aBbPTSH NPaBUMHO
UMW 10TUSITa He € BKIoYeHa B
KOHTaKTa.

3aBbpreTe NpaBuITHO AMcKa 3a
1360p Ha TEKCTUI 1 NpoBEpeTe
Janv TusiTa e BKIYeHa B
KOHTaKTa.

Hsima napa unmn nma Ttev

OunckbT 3a M3Gop Ha TekcTun e
noctaseH B noaunuus MIN

3apavite gucka 3a n3bop Ha
TEKCTUN Ha Heobxoaumara
noaunuus.

Hama n3bnuk Ha napa unn Hama
BepTuKasrHa napa

DyHKUMsITa (BEpTMKANEH)
n3bnuk Ha napa e 6una
13nonaeaHa TBbpAe YeCTo
B paMKUTE Ha MHOFO KpaTbk
nepviof ot Bpeme. tOTusTa He e
[0CTaTbYyHO ropeLya

MpogbmkeTe ga rmaguTe B
XOPU3OHTASTHO MOMOXEHNE 1
134akarite marnko, npeau ga

13nosnseare OTHOBO hyHKLMSTa
3a (BepTuKaneH) n3bnuk Ha
napa

MpoTuuaHe Ha Boga ot
rmagewiarta nnoya

OuckbT 3a n3bop Ha TekcTun e
3afafeH U3BbH AnanasoHa 3a
napa.

3apainTte aucka 3a nsbop Ha
TekcTWn B AvanasoHa 3a napa

TonnuHata Bce olle He e
[ocTarbyHa.

OTBOpeTE CenekTopa 3a cyxo
rnapeHe/rnageHe ¢ napa
e[iBa crep KaTo CBETIMHHUSAT
VHAMKATOP yracHe.

BopaTta e Hag makcumarnHaTa
nosuums

WaneiiTe nsnuiuHata soga

Mapata e manko

MpoBepeTe Aanu cenekTopbT 3a
Cyxo rmageHe/rnageHe ¢ napa e
Ha npaBuiHaTa No3unLMs.

[MocTaBeTe cenekTopa 3a napa
Ha npasunHata nosnumsa

OTBOpP®LT 3a Napa e 6rokmpaH.

MouncTeTe oTBOPa C
necTunupaHa Boga.

TebpAe mManko Boaa B
pesepBoapa

HanenTe Boga B pesepBoapa.

He moxe ga ce npbcka Boga

Hama goctatbyHO HansraHe
nnn Hann4ne Ha Bb3ayx BbTpe

HatucHete pbyHO Ato3aTa 3a
npbcKkaHe 1 HaTucHeTe ByToHa
3a NpbCKaHe HAKOMKO NbT 6e3

npekbecBaHe.
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BINNArogAPM BU U BU NOXENABAME
NMPUATHO NMAAEHE C
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IHCTPYKLUII 3 EKCMNYATALII
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MAPOBA INMPACKA

LWAHOBHM MOKYMLIO!

IHCTPYKLLI 3
EKCIMNYATAL|T

LLmpo Askyemo 3a nokynky. Mu BneBHeHi, Lo He3abapom Bu
nepekoHaeTecs B  HafiMHOCTI  Hawoi npoaykuii.  Lo6bwn
MONErnTN  KOPUCTYBaHHA NpUnagoM, MW  [OAAEMO L0
BUYEPIHY IHCTPYKLitO.

BoHa ponomoxe BaM O3HaAWOMUTUCA 3 BalUMM  HOBUM
npunagom. YBaxHO npouuTanTe IHCTPYKUil0 nepen nepLumm
BUKOPWUCTaHHAM npunagy.

CnoyaTtky HeoOXigHO NepeBipUTW, YA He Mae Bal npwunag
NOLLKOKEHb. FAKLWO BU BUABMNK OyOb-siKi MOLUKOOAXKEHHS, LU0
BVHWKNM M Yac TpaHCNOPTYBaHHSA, 3BEPHITbCA A0 MiCLEBOro
TOProBOro npeactaBHWka abo A0 perioHanbHOro cknagy, 3
sikoro npunag 6yB gocTaBneHuin. Homep TenedgoHy HaBeaeHo B
YeKy YK Y 3BiTi PO OTPUMAHHS.

BaxaemMo oTpumaTu 3a[OBOMEHHs Bif BAlIOrO  HOBOTO
noGyToBoro npunaay.

(13

Lli iHCTpyKLUii Npu3HayeHi Ans KopucTyBadiB.Y HUX HaBedeHo
onuc npacku 1 cnoci6 i BukopuctaHHs. Lli iHCTpyKuUii Takox
CTOCYIOTbCH PI3HWX TUMIB NpPUNagis, TOMy OMUCU [EAKUX
YHKLI MOXYTb HEe CTOCYBaTMCH BaLLOro npunagy.
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Hikonn He TopkanTeca NOBEPXOHb
HarpiBasibHUX eneMeHTIB i NigOLBKY Npacku
nig Yac BUKOPUCTAHHSA, OCKISTbKN BOHU
HarpiBalTbCA 1 MOXYTb CNPUYNHUTI OMMIKW.
TpumanTe giten

Ha 6e3neyYHin BigcTaHi!

MNONEPEAXEHHA!

Llen npucTpin He NpusHa4YeHWn AN BUKOPUCTAHHA ocobamu 3 0BMeXeHMun
@i3NYHUMKN, CEHCOPHUMM abo po3ymMoBUMM 3ai6HOCTAMKM abo 3 HecTayer
HeobxigHoro Aocsidy W 3HaHb (BKMOYarouM Aiten BikoM Jo 8 pokiB), 3a
BVMHATKOM BMNaAKiB, KONy BOHW nepebyBatoTb Mig Harnsgom AOPOCNX, SKi
MatoTb AOCBIA eKcrnsyaTauii Takol TEXHIKK;

Mepen nepLuiMM BMKOPUCTAHHAM MEPEKOHAWTECs, WO HOMiHanbHa
Hanpyra, 3a3HayeHa Ha 3aBOACbKiM Tabnuyui npunagy, Bignosigae
Hanpysi eNeKTpUYHOI Mepexi B MPUMILLLEHHI.

3anuwaroum npacky HaBiTb Ha KOPOTKMIN Yac, 060B'A3KOBO
Big'eaHanTe 11 Bif enekTpomepexi N noctaBTe Ha N'aty. TpumanTe
npacky nogani Big, giten.

Mig 4ac BMKOPUCTaAHHA Mpacka CWUMbHO HarpiBaeTbCHd, TOMY
HiKONW He TopkamTecsa 1 pykamu W He nigHocbTe [0
Nerko3anMmCcTUX PeYOBMH, OB YHUKHYTU HELLLACHOTO BUNAaaKY.

YBara! lNepen HanoBHEHHSM Mpacku BOAOK Big'egHaunTe i Bif
eneKkTpoMepexi.

Hikonu He 3aHyplonTe Npacky y BOAY YW iHLY piguHYy.

Y pasi NOWKOMDKEHHS LWIHypa >KMBMIEHHS HagiwniTe npacky B
cnewianiaoBaHUn CepBiCHUI LIEHTP OS5 PEMOHTY.

BinknageHHs abo miHepanu y Bofi MOXYTb MPU3BECTU 4O YTBOPEHHS
Hakuny n 3abnokyBaTu OTBip nogadi napu, TOMYy peKOMeHOOBaHO
BMKOPMCTOBYBATU ANCTUIbOBAHY BOAY.

He BMKOpMCTOBYMTE XiMIYHO OYMLLEHY BOAOY

Mapa, Wo nogaeTbes, € rapsyoto  CTaHOBUTbL Hebe3neky. Hikonn He
cnpsiMOBYWTe napy Ha niogen!

BukopucToByiiTe 3a3emreHy HacTiHHY po3eTky. Kabenb i wrencenb
MOBWHHI BYTK Cyxumu.
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NONEPEMXEHHA!

e [lepen BUKOPUCTaAHHAM MOBHICTIO PO3NPSAMITb LLUHYP KUBIIEHHS.

e Lllo6 3anobirTn nepeBaHTaXXEHHIO KOHTYPa XXMBIEHHS, He
BMKOPUCTOBYMNTE iHLWI Npunagn BUCOKOI NOTY>KHOCTI Ha OAHIA  MiHii.

e AKwo NOTPIGHO MiOKNIOYMTY KinbKa Npunagis BUCOKOT
NOTY>KHOCTI 10 OAHI€ET NiHil, cnig BukopuctoByBaTth WHYp 10A, OCKinbku
LHYP MEHLLOro HoMiHany neperpiBatmmeTbes nig vyac pobotu. LHyp
NOTPIGHO PO3MICTUTK TakK, W06 NOro BMNagKoBO HE BUCMUKHYIN 1
Yyepes HbOro He CMiTKHYMUCA.

e Llen npunag He Npu3HaYeHUn s BUKOPUCTAHHA ocobamu, B TOMY YMCH
HOBOHaPOKEHUMU, HEMOBIIATAMU, HEMOBHONITHIMA 1
npeacTaBHMKaMy BPasnmBUX KaTeropin (3okpemMa fogbMm Noxuoro
BiKy Ta iHBanigamm) i3 obmexeHmmMmn isdHNMK, CEHCOPHUMU abo
PO3yMOBUMM 30iIOHOCTSIMM UM 3 HECTAYEH LOCBIAY M 3HAHb, OKPIM
BMNagKiB, KoM BOHM nepebyBatoTb nig Harnggaom abo oTpumManu
IHCTPYKLUIT LLIOA0 KOPUCTYBaHHA NpUagoM Bif ocid, BignosiganbHUX 3a
ixHt0 6e3neky. CTexTe, WO6 AiTM He rpanucsa 3 Nnpunagom.

e He 3annwante npacky 6e3 Harnagy, siKLWOo BOHa NigkntoveHa 4o
MepEeXi XNBMNEHHS.

e [lpacky cnig BUKOPUCTOBYBaTU N pO3TaLLOBYBaTW Ha CTilKilA NOBEPXHI.

e [lpy KOpPUCTYBaHHI NigCTaBKOK NEPEKOHaNTECH, O NOBEPXHS, Ha SAKIK
BOHa pO3MilLleHa, € CTilKOH0.

e [lpacky He cnig BMKOPMCTOBYBaTH, SKLLO BOHA Bnana,

Ma€e BUAMMi O3HaKM MOLUKOXKEHHS Y/ NPOTIKaEe.

e Y BUNAAKY NOLUKOMKEHHS LLUHYPA XUBMEHHS, LWOO YHUKHYTU
Hebes3neku, Moro HeobXxigHO 3amMiHUTU. 3aMiHy 34iINCHI0OE BUPOBHUIK,
npeacTaBHMK BUPOOHMKa 3 TEXHIYHOrO 06CnyroByBaHHs abo
KBanidgikoBaHui cneuianicrt.

e Llen npunag MoXxHa BUKOPUCTOBYBATM AiTSAIM BiKOM Bif 8 pOKiB i
cTaplue, a Takox ocobam 3 0OMeXeHNMN PisNYHUMMN, CEHCOPHUMMU
abo po3yMoBUMM 34iGHOCTAMK UM 3 HECTAYED AOCBIAY 1 3HaHb, SKLLO
BOHU nepebysatoTb nif HarnsAomM abo oTpumanu BKasiBki CTOCOBHO
6e3nevyHoro BUKOPUCTaHHA npunagy Ta po3yMmiloTb NOB’A3aHy 3 LM
Hebes3neky. He no3sonsinTe Aitam rpatu 3 npunagom. YuweHHs n
obcnyroByBaHHA Npunagy He cnig gopyyatu gitam 6e3 Harnaay.
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NONEPEMXEHHA!

e Konu npacka rapsida 1 OXONoKy€ETbCS YK NigknioveHa go
enekTpomepexi, TpumanTe ii Ta WHYp Yy Micui, HeAOCTyNHOMY AN
niten Bikom go 8 pokis.

e [lepen 3anoBHEHHAM pe3epByapa npacku BOAOK ChiJ BUTATHYTH
wTencenb i3 po3eTKu.

Homep npoaykTty: SIH3200 DB/WR HL-8002
HomiHanbHa Hanpyra/yacToTa: 220~240B /50Ty
HomiHanbHa NOTYXHICTb 3250 Bt

Poawmip npunapy: 315 x 138 x 150 mm
Po3mip ynakoBku: 322 x 150 x 169 Mm

Bara HeTTO: 1,6 kr
Bara 6pyTTO: 1,8 kr

. KHonka nogaui napu B A G I
. Krnonka po36puskyBaHHsa Boam
Mepemukay pexumy «Cyxuii/lapar
Kpuiuka pesepByapa Ans soau
KHomka camoouunLLeHHs

. Po3bpuakyBay

. Pyuka

. IHAMKaTOp XMBMNEHHS

. NoBOPOTHWIA LLHYP XMBMEHHS

. Perynatop Bnbopy TkaHnHK

. Pesepsyap aons Bogun

. Migowsa

FrXc _IOTMMUO >

1. 3HimMiTb BCi NnakyBanbHi MaTepianu 3 Bupoby.
2. MNepLu Hi>X BUKMHYTW MakyBarbHi MaTepiany, nepekoHanTecs, LWo BCepeauHi He
3aNULLINIOCS KOMMOHEHTIB NPacKu.

MpuwmiTtka. Mpu nepioMy BUKOPUCTaHHi BUPOOY MOXe 3'ABUTUCS NEerkumn
3anax abo gum, LWo € HOPpManbHUM SIBULLEM.
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PEXWMW INMPACYBAHHA

HE 3ABYBAWTE 3AJIMBATU BOAY B MPACKY. ANA HANKPALLOIO
PE3YJNIbTATY NPACYBAHHA MW PEKOMEHAYEMO BUKOPUCTOBYBATHU
ONCTUINbOBAHY BOAY!

1. TNepekoHanTecs, WO Npacka Big'egHaHa Big enekTpomMepexi, a perynarop sBubopy
TKaHWHK (J) 3HaxoanTbes B nonoxeHHi MIN (MiHimym).

2. TloBepHiTb Nepemukad pexumy «Cyxui/lMapa» B nonoxeHHs «O» (C).

3. TlocTaBTe npacky Ha nigcTaBky Ans N'ATW, HaXUNiTb BNepes npubnmaHo Ha
45 rpagycis i HanunTe BOAY B 3anMBHUIM OTBIP A0 No3Havkn MAX (mMakcumym)
pesepByapa Ans BoAW.

1. CYXE INMPACYBAHHA

1. BcTaHoBiTb nepemukay pexumy «Cyxuir/lNapa» (C) B nonoxeHHs «O»
2. o6 noyaTu npacyBaHHs, BCTAaHOBITb MPaBWbHY TeMnepartypy
npacysaHHs (J) BiANOBIAHO [0 BKa3iBOK, 3a3HAYEHNX Ha €TUKETLI Oasry.

2. MPACYBAHHA 3 NMAPOIO

1. 3anoBHiTb pe3epByap Ans BOAM, SIK 3a3HAYEHO BULLE.

2. YBIMKHITb Npunag y po3eTky.

3. BcTaHoBITb perynsatop Bu6opy TkaHuHu (J) y nonoxeHHss MAX (Makcumym) BignoBigHO
[0 iHamkaTopa TemnepaTypu. Tinbky B LLbOMY NOMOXEHHI MOXHa npacyBaTy 3 Napoto,
iHaKLle Boga MOXe BUTIKaTK 3 NigoLBW.

4. Konw iHankaTop *uMBneHHs (H) aracHe, MoxHa noynHaTh npacysaTtu!

5. TMpaBunbHo BCTaHOBITL Nepemukad (C) pexumy «Cyxuid/Mapay. LLo6 36insbwntn

nofadvy napu, HaTUCHITb NepeMukay pexumy nNpaBopyy; LWO6 3MEHLLUTK nodady
napu HaTUCHITb NepemMukay PexumMy riBopyy.

3. NAPOBUW YOAP

e Ll doyHkuis gobpe nigxoauTb Ans npacyBaHHSA rpybux CKNagokK i BaXKUX TKaHWH.
Mpu HaTUCKaHHI KHOMKM nogadi napu (A) 3 NigoLWBKU BUXOAUTb IHTEHCUBHWIA yaap
napu. Lis dpyHKUist MOxe ByTu Oyxe KOPUCHOK AN YCYHEHHS CTIKMX CKIagokK.

o [lapoBui yaap MOXHa BUKOPMCTOBYBATY TiflbKK Mif, 4ac NnpacyBaHHS NpU BUCOKIN
Temnepatypi. [Ina AoCArHeHHS onTUManbHOro pesynbTaTy nig Yac HaTUCKaHHS
KHOMKM noJadi napu cnig pobuTu naysy B 5 cekyHa.

e o6 3anobirtn BUTikaHHIO BOAM 3 MNiOOLUBWU, HE HATMUCKaNTE KHOMKY nogadi napu
Oinbwe 5 cekyHn 6e3nepepBHO. TakoX 3auvekanTe MNpPUHAWMHI OOHY XBWUIMHY
nepez NOBTOPHUM 3aCTOCYBaHHAM (PYHKLIT napoBoro yaapy.

4. DYHKLIA PO3EPU3KYBAHHA

3B0onoXuUTK BiNM3HY MoxHa 3a byab-AKoi TemnepaTypu, HAaTUCHYBLUW Kiflbka pasiB Ha
KHOMKY po36puskyBaHHs (B). MNepekoHaliTecs, Wo B pe3epByapi AN BOAM JOCTATHLO
BOAMV.

89


https://manualsfile.com

BukopuctoByinTe dyHKLiH0 CaMOOYMLLIEHHS OOMH pa3 Ha ABa TWXHI.

Akwo Boda y BaLIOMY perioHi Ay»e xopcTka (To6To, nig Yyac npacyBaHHs 3
NiJOLLIBM BUXOAATb YacTKMN HAKWMYy), BUKOPUCTOBYNTE (DYHKLIIO CAMOOYULLIEHHS
yacrTile.

1. TepekoHanTecs, Wo npunag Bia'e4HaHO Bid enekTpoMepexi.

2. BcraHoBiTb nepemukay pexumy «Cyxuin/lapa» (C) B nonoxeHHsa nogadi napu «O».

3. HanosHiTtb pe3epByap ansa sogun oo nosHadkn MAX (makcumym). He

3anvBaviTe B pe3epByap A5 Boam oueT abo iHwi 3acobu ans

BUAANEHHS HAKUMY.

BubepiTe MakcumanbHy TemnepaTypy npacyBaHHs.

BcTaBTe wrencenb y HacTiHHY pO3€eTKy.

Big’eqHanTe npacky Big enekTpoMepeXi, Konu iHaMKaTop XMBMEHHS 3racHe.

PosTallyinte npacky Haj pakoBMHOM.

HaTunCHITb KHOMKY caMOOo4MLLEHHS, MOTIM CTPYCiTb NPacky.

3 nigowBy BUnAe napa, kunnsya Boga, a TakoX AOMILLKM A YaCTKN Hakuny

(sKWwo €).

10. MoBTOPITE NPOLIEC CAMOOUMLLEHHS, SKLLO BCEPEaUVHI MPacku e 3anunLmniocs
GaraTto gomiwok. MNicna npouecy caMoOYULLEHHS BCTaBTE LUTENCENb Y HACTIHHY
po3eTKy 1 AanTe npacui Harpitucs, Wwob BUCYLIMTU MiQOLLBY.

1. Big'eaHaniTe npacky Big po3eTKW, KON BOHA AOCSArHE BCTaHOBIEHOT

TemnepaTtypu npacyBaHHsl.

12. OBGepexHO NpoBeaiTb MPACKOK NO CTapiil TKaHWHI, Wo6 BMaanuTu Nnsmu Big
BOAW, SIKi MOrMM YTBOPUTUCS Ha MigOLBI.

13. Mepepn 36epiraHHAM Npackn ganTe il OXONOHYTK.

© © N oA

a5 .’ ® Lok, HelnoH...
Y ) BosHa...
§ BaBoBHa...
s |@00®
F MAX MocTinbHa 6inusHa...

MPUMITKA. Buiie3sasHayeHi MaTepianu BifHOCSATLCS 40 HaWGINbLL NOLWMPEHUX TUMIB
TKaHVH. KopncTyBay TakoX MOXe HanalwiTyBaTu TemnepaTypy 3 ypaxyBaHHAM BMacHOro
Jocsiay.
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Mepen ouULLEHHAM BMIAMITB WITENCENb i3 PO3eTKU i AaiTe npacui 4OCTaTHLO

OXOJIOHYTWU.

1. TpoTpiTb MigoLWwBY 32 4ONOMOrOK BOMOroi TKAHUHW 1 Heabpa3nBHOro
(piakoro) mutoyoro 3acooby.
2. AKWwo o Nigowsm NpUnnnan YacTUHKU TKaHWHK, NPOTPITh NigOLIBY BOMOrOK
TKaHUHOI, 3MOYEHOI OLITOM.

w

LLlo6 He nowkoauTK NigoLWBY, HIKONN HE BUKOPUCTOBYIMTE CUINbHI KMCNOTH abo nyru.

4. Axwo Hakun 6rnokye oTBip nogayi napu, obepexxHo BuaanitTb Moro 3a
[0MnomMoroto 3y6o4mncTku, Wwob He NOLLKOAUTU NOBEPXHIO NiSOLLBY.

5. lMocTtaBTe npacky Ha N'aTy 1 ganTte in 4OCTaTHbO OXOMOHYTU. TakoxX 3nunTe
3anuLIKN BOAM 3 pe3epByapa N yCTaHOBITb nepemukad pexumy «Cyxun/lapa»
B NONOXeHHSA «O».

HecnpasHicTb

MoxnumBi Nnpu4nHM

Cnocib ycyHeHHs

HepocTaTtHa abo 3aHaaTo
BUCOKa Temneparypa
HarpiBaHHs

HenpaBunbHO BCTAHOBNEHWI PETyNATOp
BMOOPY TkaHWHWU abo npacka He
nigknyeHa 4o enekrpoMmepexi

BcraHoBiTb perynsitop Bubopy
TKaHWHW y BignosigHe
NonoXeHHs 1 nepesipTe
NigKNoYeHHa Npunagy.

BigcyTHicTb napu abo
BUTIKaHHSA BOOMN

PerynsTop Bu6opy TkaHuHM
BCTaHOBMEHO Ha no3Hauvky MIN
(MiHiMyMm)

BcraHoBiTb perynstop Bubopy
TKaHWHWU B HEOBXiAHE NMOMOXEHHS.

He npautoe dyHkuis
naposoro yaapy a6o
BepTMKanbHOro
BiAnaploBaHHs

DyHKLiA NapoBOro yaapy (BepTuKanbHOro
BiAnaproBaHHS) BUKOPUCTOBYBanacs HagTo
4acTo NPOTArOM KOPOTKOTO MPOMIXKKY Yacy.
Mpacka HegocTaTHLO rapsiya.

MpopoBxyiiTe npacyBaHHs B
rOpVU30HTanNbHOMY MOMOXEHH 1
3avekanTe gesKuii Yac, nepLu
HiX 3HOBY BUKOpUCTaT
yHKLUil0 MapoBoro yaapy
(BepTuKanbHOro BignNaproBaHHS).

BuTikaHHs Boau 3
nigowsu

Perynsitop Bu6opy TkaHWHM
BCTaHOBIIEHWIA NO3a MEXEH0 Aiana3oHy
nogadi napu.

BcTaHoBiTb perynstop Bu6opy
TKaHWHW B MeXi Aiana3oHy nogaui
napu.

HepoctaTHs TemnepaTtypa
HarpiBaHHs.

MepemukanTe nepemukay
pexumy «Cyxui/Mapa» Tinbku
nicns Toro, ik 3racHe iHauKaTop.

PiseHb BOAU nepesuLlye
MakcuMmMarbHy No3Hayky

3nuinTe 3anBy Boay

HepocTaTtHsA KinbkicTb napu

MepeBipTe HanexHe NONOXEHHs!
nepemukaya pexumy «Cyxui/lapay.

BcraHoBITb perynstop nogadi napu
B HanexHe MosioXeHHs.

OTBip nofayi napu 3a6noKoBaHWM.

OuuncTiTb OTBIpP 3a 4ONOMOrOH
[VCTUNbOBAHOI BOAM.

HenoctaTHbO Boau B pe3epsyapi Ans
BOAW.

Hanwuite Boay B pe3epByap

He npautoe dyHKuUis
po36pn3KyBaHHSI

He Bucravae Tucky abo noeitps
BCEpeavHi.

3aTUCHITb pyKoto po3bpuakyBay i
6e3nepepBHO HaTUCKaNTe Kinbka
pasiB KHOMKY po36pU3KyBaHHSI.
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OAKYEMO BAM! HACONOOXYUTECSA
NMPACYBAHHAM 3

gorenje
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gorenje

HASZNALATI
UTMUTATOK

SIH3200DB /
SIH3200WR /
SIH3200BKS
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GOzZVASALO

KEDVES
VASARLONK!

HASZNALATI
UTMUTATO

Oszintén koszonjik a vasarlastl Hisszik, hogy olyan
informaciokat talal majd, amelyek alapjan valéban megbizhat
termékeinkben. A készllék hasznalatanak megkonnyitése
érdekében mellékeljiik ezt az atfogé hasznalati atmutatot.

Az atmutatd segitségére kell hogy legyen Uj késziléke
megismerésében. Kérjik, olvassa at figyelmesen a késziilék elsé
hasznalata elétt.

Minden esetben gy6z&djon meg arrél, hogy a késziléket
sértetleniil szallitottak ki Onnek. Amennyiben szallitasi sériilést
észlel, vegye fel a kapcsolatot a kereskedével, vagy a regionalis
raktarral, ahonnan a készllék kiszallitasra kerilt. Ezek
telefonszamat a szamlan vagy a szallitélevélen talalja meg.

Sok 6rémet kivanunk Uj haztartasi készilékéhez!

(13

Ez az atmutaté a felhasznalonak szél. A vasalét és annak
hasznalatat mutatja be. Kulonbozé tipusu készilékekre is
vonatkozik, ezért el6fordulhat, hogy olyan funkciok leirasat is
megtaldlia benne, amelyek az On késziilékére nem
vonatkoznak.
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Soha ne érintse meg a vasalo talpanak
felUleteit. Ezek milkodés kozben

felforrocsodnak. Tartsa a gyerekeket

biztonsagos tavolsagban. Egésveszély!

FIGYELMEZTETES!

Ezt a terméket nem hasznalhatjak csokkent fizikalis, érzékszervi
vagy mentalis képességekkel rendelkez6k, vagy megfeleld
tapasztalattal és tudassal nem rendelkez6 személyek (beleértve
a 8 év alatti gyerekeket is), kivéve, ha felugyeletik biztositott.

e A készulék elsb hasznalata el6tt kérjuk, ellendrizze, hogy
a készulék adattablajan feltintetett feszultség megfelel-e
otthona halozati fesziltségének.

e Ha csak rovid idére is, de nem hasznalja a vasalot,
hidzza ki a konnektorbdl és allitsa fel. Tartsa a vasalét a
gyerekektdl tavol.

e Avasal6 hasznalat kdzben felmelegszik, ezért soha ne
érintse meg kézzel és ne tartsa kdzel gyulékony
anyagokhoz, a balesetek elkerulése érdekében.

¢ Figyelem: Miel6tt a vasaloba vizet toltene, huzza ki a
konnektorbdl.

e Soha ne meritse a vasal6t vizbe vagy mas folyadékba.

e Ha a tapkabelen barmilyen sérulést észlel, kuldje be a
terméket a markaszervizbe.

e A vizben talalhatdé lerakddasok vagy asvanyi anyagok
vizkOképzddeést okozhatnak, ezért desztillalt viz
hasznalata javasolt.

¢ Ne hasznaljon vegyileg vizkbmentesitett vizet.

e A kiaramlo g6z forro, ezért veszélyes. Soha ne iranyitsa
a g6zt emberek felé.

e FOldelt fali aljzatot hasznaljon; a kabel és a csatlakozo
szaraz kell, hogy legyen.
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FIGYELMEZTETES!

e Hasznalat el6tt hajtogassa szét teljesen a tapkabelt.

e Az aramkori terhelés tullépésének elkerlilése érdekében
kérjik, ne hasznaljon mas nagy teljesitmény( késziléket
ugyanazon az aramkoron.

e Ha tébb nagy teljesitményl készlléket szlikséges csatlakoztatni
ugyanarra az aramkarre, kérjik, hasznaljon 10A-es vezetéket,
ellenkezd esetben a 10A-nél kisebb kabel tul meleg lesz. A
vezetéket ugy kell elhelyezni, hogy ne huzédjon ki és ne essenek
el benne.

o [Ezt a készliléket nem hasznalhatjak olyan személyek
(beleértve az ujszlildtteket, csecsembket, kiskortuakat és
veszélyeztetett csoportokat (idések, fogyatékkal él6k)), akik
csokkent fizikalis, érzékszervi vagy mentalis képességekkel
rendelkeznek, vagy nem rendelkeznek megfelel6 tapasztalattal
és tudassal, kivéve, ha felligyeletiik biztositott vagy utmutatast
kaptak a készulék hasznalatardl a biztonsagukért felelés személy
részérdl. A gyerekeket feliigyelni szlikséges, hogy ne
jatszhassanak a készlilékkel.

e A vasal6t nem szabad fellgyelet nélkil hagyni, ha csatlakoztatva van
a halozatra.

e A vasalot stabil fellleten kell hasznalni.

e Amikor a vasalét az allvanyra helyezi, Uigyeljen arra, hogy a
felllet, amelyre az allvany kerl, stabil legyen.

e A vasalét nem szabad hasznalni, ha leesett, ha lathatd sérilések
vannak rajta, vagy ha szivarog.

e Ha a tapkabel megsérilt, a veszélyek elkerulése érdekében
kizarolag a gyarto, annak markaszervize, vagy mas, hasonléan
képzett személy cserélheti ki.

e [Ezt a készuléket akkor hasznalhatjak 8 évesnél idésebb gyerekek,
illetve csokkent fizikalis, érzékszervi vagy mentalis képességekkel
rendelkez6k, vagy megfeleld tapasztalattal és tudassal nem
rendelkez8k, ha fellgyeletiik biztositott vagy ha utmutatast kaptak
a készulék biztonsagos hasznalatarél és megértették az ezzel jarod
veszélyeket. A gyerekek nem szabad, hogy jatsszanak a
készulekkel. A készllék tisztitasat és felhasznaldi karbantartasat
nem végezhetik gyerekek feligyelet nélkil.
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FIGYELMEZTETES!

e Tartsa tavol a vasalot és a tapkabelt a 8 évnél fiatalabb
gyerekektdl, amikor az feszultség alatt van, vagy lehdil.

e A viztartaly feltoltésének megkezdése el6tt a villasdugot
ki kell huzni a konnektorbdl.

Termékszam: SIH3200 DB/WR HL-8002
Névleges fesz./frekvencia: 220~240V / 50HZ
Névleges teljesitmény: 3250W

Termékméret: 315 x 138 x 150 mm
Csomag mérete: 322 x 150 x 169 mm
Netto témeg: 1,6 kg

Brutté tdmeg: 1,8 kg

. G6z gomb

. Spray gomb

. Szaraz/g6z valaszté gomb
. Viztartaly fedél

. Ontisztitas gomb

. Spray fuvoka

. Fogantyu

. Tapellatas jelfény

. Forgathato tapkabel

. Anyagvalaszto6 tarcsa
. Viztartaly

. Talp

rXc _IOGmTmMmUoUOw>»

1. Tavolitson el minden csomagol6anyagot a termekrél.
2. A csomagoldéanyagok kidobasa el6tt ellenérizze, hogy nem hianyzik-e
valamilyen alkatrész.
Megjegyzés: A termék elsé haszndélatakor enyhe szagot vagy rovid
ideig tarto flistot észlelhet, ami természetes jelenség.
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VASALASI MODOK

NE FELEJTSEN EL VIZET TOLTENI A VASLOBA. A LEGJOBB
VASALASI HATAS ERDEKEBEN DESZTILLALT ViZ JAVASOLT!

1.

2.
3.

Gy6z6djon meg réla, hogy a vasalo ki van huzva és az anyagvalaszto
tarcsa (J) MIN poziciéban van.

Allitsa a szaraz/g6z valaszté gombot (C) "0" pozicidba.

Allitsa fel a vasalét és dontse el6re koriilbellll 45 fokos szogben és
toltson vizet a viztoltd nyilasba, a viztartédly MAX jeldléséig.

1. SZARAZ VASALAS

1.
2.

Allitsa a szaraz/g6z valaszté gombot (C) "0" pozicidba.
A kuldnféle ruhak cimkéinek megfeleléen allitsa be az idealis
vasalasi h6mérsékletet (J) a vasalas megkezdéséhez.

2. GOZVASALAS

@wnN =

ok

Toltse fel a viztartalyt vizzel a vizfeltdltési médszernek megfeleléen.
Csatlakoztassa a késziléket a konnektorba.

Allitsa az anyagvalaszté tarcsat (J) MAX pozicidba, a g6zélés ekkor
elérhet6 lesz — ellenkez6 esetben viz szivaroghat a talpbdl.

Ha a tapellatas jelfény (H) kialszik, a készulék vasalasra kész.
Allitsa be megfeleléen a szaraz/géz vélaszté gombot (C), a géz
noveléséhez forgassa el jobbra, a csdkkentéséhez pedig balra.

3. GOZKILOVELLES

e Ez afunkcié hasznos makacs gylrédések és nehéz anyagok esetén. A
g6z gomb (A) megnyomasara, intenziv gézkiaramlas koévetkezik be a
talpbdl, ami nagyon hasznos lehet a gylrédések eltavolitasara.

o A gbzkilovellés funkcio csak magas vasalasi hémérsékletnél hasznalhaté.
Az optimalis eredmény érdekében a g6z gomb megnyomasai kozott 5
masodperc szlnetet kell tartani.

o A vasalotalpbdl valé vizszivargas elkerllése érdekében ne nyomja 5
masodpercnél tovabb folyamatosan a g6z gombot. A gézkilbvellés
funkcio hasznalatanak megkezdése el6tt varjon legalabb egy percet.

4. SPRAY FUNKCIO

A spray gomb (B) néhany megnyomasaval a ruhanem barmely
hémérsékleten benedvesithetd. Ugyeljen ra, hogy elegendd viz legyen a
viztartalyban.
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Kéthetente egyszer hasznalja az ontisztitas funkciot.

Ha a kdrnyéken nagyon kemény a viz (azaz ha vasalas kézben fehér
pelyhek jonnek ki a vasalodtalpbdl), az ontisztitd funkciot gyakrabban
kell hasznalni.

. Gy6z8djon meg rola, hogy a készulék ki van huzva a konnektorbdl.

Allitsa a szaraz/g6z valaszté gombot (C) "0" pozicidba.

Toltse fel a viztartalyt a MAX jeldlésig, ne tegyen ecetet vagy mas

tisztitoszert a viztartalyba.

Vélassza ki a maximalis vasalasi h6mérsékletet.

Csatlakoztassa a villasdugét a fali aljzatba.

Huzza ki a vasalét a konnektorbdl, ha a tapellatas jelfény (H) kialszik.

Tartsa a vasalét a mosogato folé.

Nyomja meg az Ontisztitds gombot és razza el6re-hatra a vasalét.

A vasalotalpbdl g6z és forrasban 1évé viz jon ki, a szennyez8dések

és a pelyhek (ha vannak) kimosodnak.

10. Ha avasaléban még mindig sok szennyezddés van, ismételje meg
az ontisztitas folyamatat. Az dntisztitast kovetéen csatlakoztassa a
dugot a konnektorba és hagyja, hogy a vasal6 felmelegedjen és igy a
talp megszaradijon.

11.  Huzza ki a vasalot a konnektorbdl, ha elérte a bedllitott héfokot.

12.  Ovatosan mozgassa a forré vasalét és hasznalt ruha folétt, hogy
eltavolitsa a talpardl az esetleges vizfoltokat.

13.  Miel6tt eltenné, hagyja kih(iIni a vasal6t.

w N

©ooNO oA

_— ® Selyem, Nylon...
% o0 Gyapju...
9O @®  Pamut.
" MAX | Agynemd...

MEGJEGYZES! A fent emlitett szévetek csak szévetcsoportot képviselnek. A
felhasznal6 sajat tapasztalatainak megfeleléen modosithatja a beallitasokat.
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Tisztitas el6tt hiizza ki a dugét a konnektorbdl és hagyja kell6en

leh(ilni a vasalot.

1. Torolje le a talpat egy nedves ruhaval és nem karcol6 (folyékony

tisztitoszerrel.

2. A szOvetszal ragadt a talpra, ecettel atitatott ruhaval térdlje le.
3. Soha ne hasznaljon erés savat vagy lugot, elkerilend a talp karosodasat.
4. Ha a vizkd elzarja a gbéznyilast, tavolitsa el egy fogpiszkaloval —
kbézben Ugyeljen ra, hogy ne sértse meg a talp fellletét.
5. Allitsa fel a vasalét és hagyja kelléen lehiini. Kézben éntse ki a vizet a
tartalybdl és allitsa a szaraz/g6éz valaszté gombot “0” allasba.

Probléma

Lehetséges okok

Megoldas

A vasal6 nem elég
meleg vagy tul meleg

Az anyagvalaszt6 targya nem
megfeleléen van bedllitva vagy a
vasalo nincs bedugva a konnektorba.

Korrigalja az anyagvalaszto
tarcsa bedllitasat és
ellendrizze, hogy a vasalo be
van-e dugva a konnektorba.

Nincs g6z vagy a
vasald szivarog.

Az anyagvalaszto6 tarcsa MIN
bedllitason van.

Allitsa az anyagvalaszté tarcsat
a szlkséges pozicioba.

Nincs gézkilovellés
vagy fuiggéleges g6z.

A (fuggdleges) goézkildvellés funkciét tul
gyakran hasznaltak nagyon révid idén
belil. A vasalé nem elég meleg.

Folytassa a vasalast vizszintes
helyzetben és varjon egy kicsit,
miel6tt Ujra hasznalna a
(flggoleges) gézkilovellés
funkciot.

Az anyagvalaszto tarcsa
g6ztartomanyon kivil van.

Allitsa az anyagvalasztd
tarcsat géztartomanyba.

A talpbdl viz
szivarog

A vasalé még mindig nem elég
meleg.

Csak akkor allitsa g6z poziciéba
szaraz/géz gombot, ha a jelfény
kialudt.

A viztartdlyban a MAX jeldlésen
fellil van a viz szintje.

Ontse ki a felesleges vizet.

Ellenérizze, hogy a szaraz/géz gomb a
megfelel6 poziciéban van-e.

Allitsa a gombot a megfelel
helyzetbe.

Kevés a g6z mennyisége

A gbznyilas eltdomédott.

Tisztitsa meg a nyilast
desztillalt vizzel.

A viztartalyban tul kevés a viz

Toltson vizet a viztartalyba.

A vasalébol nem jon
ki vizpermet

Nincs elég nyomas, vagy levegé
van a késziilékben.

Nyomja meg a spray gombot
kézzel tobbszor, folyamatosan.
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KOSZONJUK ES ELVEZZE A VASALAST
A -VEL

gorenje

100


https://manualsfile.com

gorenje

MHCTPYKUUA MO
SKCIJTYATALUUN
SIH3200DB /
SIH3200WR /
SIH3200BKS



https://manualsfile.com

YBAXAEMbIN
MOKYMATE/b!

NHCTPYKUWA NO
OKCMNYATALIMA

Brnarogapum 3a MokynKky U HafeeMmcsi, YTO Bbl CAaMU CMOXETe
ybeautbca B HageXHOCTW Hawwux usgenui. [na Oonee
yA0BHOro 1 NPoCToro Nonb3oBaHus NPUGOPOM Mbl MOATOTOBUIM
noApoGHYH MHCTPYKLMIO MO 3KCMnyaTaumu.

MHCprKLl,VIFl NnoMoXeT Bam 6|=|0Tpee NO3HAKOMUTbLCA C BaluuUm
anI6op0M. BHumatensHo npquTaﬁTe WHCTPYKUUIO nepen
nepBbIM NCMNOSIb30OBAHNEM an6opa.

MpoBepbTe, UTO BbI NOMy4MnU nNpuGop 6e3 nospexaeHwii. Mpu
obHapyXeHW!  MOoBpexAeHun  obpaTutecb B TOProBylO
opraHusaumio, rae Bbl npuobpenu npubop. Homep Tenedona
yKasaH B YeKe Unv HaknagHowm.

YKenaem, 4tobbl Nnonb3oBaHve anI6op0M O0CTaBNANo Bam
yOoBOnNbCTBUE.

C13]

WHCTpyKuMs  npegHasHadeHa ansg  notpebutens. B
WHCTPYKUMW OMUCbIBAaETCH NpuGop W ero ucnonb3oBaHue.
WHCTpyKumns paspaboTaHa Ans HeCKONbKMX TMMOB Npubopos,
Mo3TOMY MOXET BKIYaTb OMMcaHue OTAENbHbIX (YHKLWNM,
KOTOpbIX HET B BaLLEV MOAenNy.

103


https://manualsfile.com

He npuKacamTecb K rperowmm

noBepxHoctsam npubopa! Bo Bpewms

paboTbl OHWM HarpeBawTcd. [LepxuTte
geten Ha 06e3onacHOM  PacCTOSIHUW.
OnacHocTb oxoral

NPEAYNPEXAEHUE!

Mcnonb3oBaHne npubopa nogbmMu ¢ orpaHUYeHHbIMU (OU3NYECKUMMU,
ABuratenbHbIMU Y NCUXUYECKMMU CNIOCOBHOCTSIMY, a Takke noabMu,
HEe WMEeKLWMUMN [O0CTAaTOMHOrO OnbiTa WM 3HaHUMW Ans ero
MCNonb3oBaHWsA (B TOM Yucne getbMn Mnagwe 8 net), gonyckaerca
TONbKO NOA NPUCMOTPOM B3POCHbIX OTBETCTBEHHbIX NULI.

lMepen nepBbIM MCMONb30BaHMEM MpPOBepbTE, CoBMagaeT nn
HanpsbkeHne, ykaszaHHOe Ha wunbae npubopa, ¢ aKkTUuYecknmm
napameTpamMmu ceTu.

Ecnun Bbl ocTaBnseTe yTior Jaxe Ha KOpoTKOe BpeMs,
065a3aTenbHO BbIHbTE BUMKY U3 PO3ETKM U NOCTaBbTe YTHON
BepTuMKanbHo. He octaBnante npubop B npeaenax
JocsaraeMocTu geTen.

Mpn ncnonb3oBaHMM NpMBOP CUNBHO HarpeBaeTcsl, NO3TOMY BO
nsbexaHne Hec4yacTHOro criyyad He mnpuKacanTecb K Hemy
pykamu n He npubnmwkanTe ero K JerkoBoCniiaMeHsaoLWwmmes
npoaykram.

BHumaHue! MNepen HanonHeHnem pesepByapa yTiora Bogomn
N3BNEKNTE LLIHYP U3 PO3ETKM.

He norpyxante npubop B BoAy WUIn APYryHO XUAKOCTb.

Mpun noBpexaeHun WHypa nuTaHma obpaTtutech B
aBTOPU30BaHHbLIN CEPBUCHBIN LIEHTP.

Boga, cogepxaluas npyumecun n MMHepanbl, MOXeT NpUBOAUTDL K
06pa3oBaHUI0 HAKMNK 1 3aKyNOpMBaHUIO OTBEPCTUIA NOA4aUN
napa, No3ToOMy peKkoMeHayeTCcs UCNofb30oBaTb
OUCTUNNUPOBAHHYIO BOAY.

He ncnonb3aynte XMMUYECKN OUMLLEHHYIO BOAY.

lMogaBaeMmbln Nap ropsynin U npeacraBngeT onacHoCTb. He
HanpaenanTe nap Ha niogen!

MoakntovanTe npmbop k 3a3emrieHHon po3eTke. LLUHyp nuTaHusa un

BUIKa JOIMKHbI ObITb CyXmMmn.
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NPEAYNPEXOEHUE!

e [lepea ncnonb3oBaHMeM pa3mMoTanTe U pacnpaMnUTE LLHYP
nUTaHUS.

e Bo n3bexaHue npeBbiLLEHNA Harpy3Kkn Ha ANeKTPOCeTb, He
NoAKMYanTe MoLHbIE NPUBOPbLI K OOHOW NINHUK.

e Ecnun Heobxoanmo NOAKITHYNTL HECKOMBbKO MOLLHbLIX NPUBOopOoB K
OAHOW NUHUK, ucnoneayrte npoeog 10 A, npoeog meHee 10 A
OyneT cunbHO HarpeBaTbCs. Pacnonarante WHyp NUTaHUA Tak,
4TOObI ero 6610 HEBO3MOXHO Cly4ariHO BbIAEPHYTb U3 PO3ETKM
WInN CNOTKHYTbCS 00 Hero.

e [lpnbop He npeaHasHa4eH ANst UCMOSb30BaHNS NOAbMU, B TOM
4yncre HOBOPOXAEHHbIMU, MNageHLamu,
HEeCOBEpPLUEHHONETHUMUN N YA3BMMbIMU rPyNNamMmn HaceneHus
(moxwunble nogW, MHBaANMAbI) C OrpaHUYEHHBbIMU PUINYECKNMU,
CEHCOPHbIMM U YMCTBEHHbIMU CMOCOBHOCTAMU UK C
HeJOoCTaTKOM ONbITa UIM 3HAHWUIA, €CNN OHW HE HaxoaAaATCs nog
NPMCMOTPOM WNN PYKOBOACTBOM UL, OTBETCTBEHHbIX 3a UX
©e3onacHocTb. Cneaute, YToObl 4ETM HE Urpanu ¢ npubopom.

e He ocTtaBnanTe NOAKMIOYEHHLIN B 3reKTpoceTn npmubop 6e3
npucmoTpa.

e YTiOr HEO6X0AMMO NCMNOMNBb30BaTb M OCTABMATH HA YCTONYNBON
NMOBEPXHOCTH.

e [lpu ycTtaHoBKe yTiora Ha 6a3y ybeantechb, YTO NOBEPXHOCTb,
Ha KOTOpoW ycTaHoBrneHa 6a3a, ycTonunsas.

e 3anpelaeTcs ucnonb3oBaTb Npubop, ecnun oH ynan, uMeeT
BMAMMbIE Ccreabl NOBPEXAEHMSA NN NPOTEKaeT.

e Bo nsbexaHme onacHOCTU 3aMeHY MOBPEXAEHHOIO LUHYypa
NUTaHNA MOXET NPOBOAUTL NPOM3BOAMTENb, aBTOPU3OBAHHbIN
CEPBUCHBIN LLEHTP UK KBanmuumpoBaHHbIA cneLmanucrt.

e |lcnonb3oBaHue npubopa geTbMu cTapLue 8 neTt n niagbmMmm ¢
orpaHn4yeHHbIMU PUINYECKUMUN, CEHCOPHBIMWU N YMCTBEHHbLIMM
CMOCOBHOCTAMU NN C HELOCTAaTKOM OMbiTa Ui 3HAHWI
A0MNyCKaeTCsl, TOSIbKO €CIN OHM HaxXo4AaTCsl MO MPUCMOTPOM,
NOMyYUnn MHCTPYKLMKN No 6e30nacHOMY MCMOSb30BaHUIO
npnbopa n NOHMMAaKT ONACHOCTW, CBSAI3AHHbIE C €ro
akcnnyataumen. He nossonsinTte getsm nrpatb ¢ npubopom.
[eTn MoryT ounwaTb 1 ocyLLecTBNATL 00cnyXxnBaHme npmbdopa
TONbKO NOA NPUCMOTPOM.
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NPEAYNPEXOEHUE!

[epxuTte npnGop 1 WHYP NUTaHMS B HEAOCTYNHOM ANs AeTen
mnagLe 8 net MecTe, Koraa OH MNOAKMOYEH K MUTaHUIO UM
oxnaxpgaeTcs.

Mepepn HanonHeHMeM pesepByapa yTiora BOAOM U3BMNeKUTe
LUHYP NUTaHMS U3 PO3ETKM.

Mogens: SIH3200 DB/WR HL-8002
HoMunHanbHoe HanpsxeHune/vacToTa: 220~240B/50 Iy
HomunHanbHasa MOLWHOCTb: 3250 Bt

Pasmepsbl usgenus: 315x 138 x 150 mm
Pasmep B ynakoBke: 322 x 150 x 169 mm

Bec HeTTO: 1,6 kr

Bec 6pyTTO: 1,8 kr

ow>

A«

N~

—IemMmo

KHonka nogayu napa
KHonka pacnbineHus
MepekntoyaTtens rnaxeHuns 6e3 B
napa/c napom C
Kpblwka pesepByapa ons Boabl
KHonka camoo4mcTkm
OTBepcTHe pacnblinuTens
Pyuka

WHaukaTop HarpeBa
LLlapoBoe kpenneHwue LWHypa
nuTaHns

Perynatop Bbibopa Tvna TkaHu /
PesepByap ans soabl
MNopowBa

M3Bnekute NpuGop n13 ynakoBKu.
Mpexae Yem BbIOpackiBaThb YNAKOBOYHbIE MaTepuarsl, NPoOBepbTE Hanuyme
BCex getanei u obopyaoBaHus.

MpumeyaHue. NMpn nepBomM HarpeBe MOXeT NOABUTLCA JIerkKMN 3anax unum
HebonbLoe KONNYecTBO AbiMa. ATO HOpManbHO U He ABNsdAeTCcA
HeucnpaBHocTblo. [Tpy nosiBNeHun 3anaxa unu AbiMa NPoBeTPUTE NOMeLleHue.
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HANOJTHUTE PE3EPBYAP NMPUBOPA BOAOW. ANA AOCTUXEHUSA
HAUNYYLLUUX PE3YJIbTATOB MNPU NMAXEHWN PEKOMEHAOYETCA
UCMOJNIb3OBATb AUCTUNNIMPOBAHHYIO BOAY!

1. Tlepep HanonHeHneM pesepByapa BOAOW U3BMNEKUTE LLUHYP NUTaHUS 13
pO3EeTKU 1 YCTAHOBUTE perynsitop Beibopa Tuna TkaHu (J) B nonoxeHue MIN.
2. YcrtaHoBuTe nepekntoyaTens rmaxeHuns 6e3 napa/c napom B nonoxexue «O» (C).
3. [MocTtaBbTe yTiOr BEpTMKanbHO, HaKNoHUTE Bnepea npumepHo Ha 45 rpagycos u
HanewTe Boay B pe3epByap Ao otmeTkn MAX.

—_

YcTaHoBWTe nepekntoyaTtens rnaxeHus 6e3 napa/c napom B nonoxeHve «O» (C).
2. C nomouplo perynatopa Bbibopa Tuna TkaHu (J) yctaHoBMTE TeMnepaTypy
rNaxeHns B COOTBETCTBMU C YKa3aHUSMMN Ha 3TUKETKax U3genuvn.

—_

HanonHute pesepByap BOAON, Kak ONUCAHO BbILLE.

2. BcTaBbTe BUIKy B pO3eTKy.

3. YcraHoBuTe perynatop Bbibopa Tuna TkaHu (J) B nonoxeHne MAX. Ecnu
YCTaHOBUTb CINLLKOM HU3KYIO TeMNepaTypy, U3 NOAOLIBbI MOXET BbITeKaTb BOAA.

4. Korpa nHankatop Harpesa (H) noracHeT, npubop rotoB kK paboTe.

5. OtperynupynTte NMHTEHCMBHOCTb MOAAYM Napa C MOMOLLbIO NepeknyaTens

rnaxeHus 6e3 napa/c napom B nonoxeHue «O» (C): nepemectuTe

nepeknoYyaTerns BNeBo, YTo6bl yBENUYMUTL UHTEHCMBHOCTL NOA4ayu napa, unm

nepemecTuTe nepekrnovaTenb BNpaBo, YTOObl YMEHbLUWTE UHTEHCMBHOCTb

nogayv napa.

e Ota yHKUMSA NOAXOANT ANS pasrnaxvBaHus rmyboKknx CKNagok U MNOTHbIX
TKaHen. [Npu HaxaTumn Ha KHOMKy nogayn napa (A) 13 NoAOLWBbI MHTEHCUBHO
nopaeTcs nap, Y4To NO3BONAET pa3rnaxuBaTb 3aMUHbI U rIyGoKMe Cknaaku.

e OyHKUMS NOAAYM Napa MOXET UCMONb30BaTLCA TOMNBLKO NP MaXeHUN C BLICOKON
TemnepaTypou. [Ina 4OCTMXEHNS ONTUManbHOro pesynbTaTa Mexay HaxaTuamm
KHOMKM Mofdayvn napa nogoxauTe 5 cekyHa.

e Bo n3bexaHne BbITekaHNS BOAbI M3 NOAOLUBLI HE HaXKMMaWTe KHOMKY NoAayn
napa HenpepblBHO 6onee 5 cekyHA. Takke NoAoOXANTE HE MEHEE OfHOW
MWHYTbI Mepef UCnonb3oBaHWeM MYHKLMM Noaaym napa.

Mpu ntoGon TemnepaTtype rmaxeHUss MOXHO UCMONb30BaTb DYHKLMIO
pa3bpbl3rMBaHWs AN YBNaXHEHUS! TkaHW. [N 3TOro HaXXMmUTe KHOMKY pachnblneHust
(B). Y6eauTech, 4TO B pe3epByape 4OCTaTOYHO BOAbI.
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McnonbayiTe gyHKLMIO CAMOOUYNCTKM OAMH pa3 B ABE Heaenu.
Ecnu B Ballieli MECTHOCTU OYeHb XKecTkas Boda (BO BPeMS IMaXxky 13 NoAOoLLBbI
yTHora BbIXOAAT XMOMbSA HAKUMK), UCTIONb3YIATE OYHKLMIO OYUCTKM OT HAKUMK Yallle.

OTknoYMTE NPMBOP OT SMEKTPOCETML.

YcTaHoBUTE NepeknoyaTtens rnaxeHus 6e3 napa/c napom B nonoxeHue «Ox» (C).

HanonHute pesepyap yTtora Bogon fo otmetkn MAX. He nobaensiite B

pesepByap YKCYC W Apyrue cpecTsa Ans yaaneHust Hakunu.

YcTaHoBUTE MakcMarbHyHo Temneparypy.

BcTaBbTe BUMKy LWHypa NUTaHWSA B PO3ETKY.

Koraa uHavkaTtop Harpesa noracHeT, U3BMNEKUTE BUITKY U3 PO3ETKN.

[epxuTte yTior Hag PakoBUHON.

Haxmute n yaepxusanite KHONKY caMoo4uncTkn. Crnerka BCTPAXHUTE YTIOT.

M3 nopowwBkl yTiora 6yayT BIXOAWTE Nap v KUNsLWas BoAa, BbIMbIBasA

3arpAsHeHUs U XIonbs HAKUNKU (MPU UX HANUYUK).

10. MNoBTOpPUTE NPOLLECC CAMOOYUCTKMN, ECMN B YTIOre OCTanuch 3arpsasHeHns. MNMocne
3aBepLUeHNs CaMOOYUCTKN BCTaBbTE BUIKY B PO3ETKY W fanTe yTiory HarpeTbes,
4yTOObI NOAOLIBA NPOCOXNA.

11. OTtkntounTe Npubop OT INEKTPOCETU, KOrga OH AOCTUIHET 3a4aHHON
Temnepartypbl rnaxeHus.

12. AkKypaTHO NPOBEAUTE HArpeTbIM YTHOrOM MO TKaHW, YTobbl yaanuTb
NMOAOLIBbLI OCTATKN BOAbI.

13. [Jante yTiOry oCTbITb, Mpexae Yem yopaTb ero Ha XpaHeHue.

wh =

©CeND O

WAX - hd LLlenk, HenoH
‘J P .‘3 i Lepctb
y ¥ ® ® ® | Xonok
;: MAX MocTtenbHoe Genbe
a LJ
)
‘o-

NMPUMEYAHME. YkasaHHble TkaHu 0603Ha4atoT rpynny TkaHel. Bbl moxeTte
BblOMpaTh TemnepaTypy rnaxeHusi Ha OCHOBE COBCTBEHHOrO OnbITa.
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Mepep oUNCTKON OTKIIOUUTE NPUGOP OT IMEKTPOCETU U AaliTe eMy OCTbIThb.

1.

2.

(xnaokoe) motroLlee CpeacTso.

YKCYCOM.

LIenoyb.

[N o4nCTKM NOAOLLBHI YTIOra UCNONb3yNTe BNaxHYo TkaHb U HeabpaanBHoe
Ecnu Ha nogoLwBy Hanunma TkaHb, NPOTPUTE NOAOLLBY BaXHOW TKAHbIO C
Bo n3bexaHne noBpexaeHusi NOAOLLBLI HE UCMOMb3YATE CUIBbHYHO KUCIIOTY UMK

Ecnn OTBEPCTUA A4 BblXoAa napa 3a6ﬂOKVIpOBaHbI HaKnunbto, yaannte Haknnb

3y60'~|VICTKOl7I. Mpwn aTom cnegute, 4YTOObI HE noBpeanTb NOBEPXHOCTb NOAOLUBbI.

lMocTaBbTe yTIOr BEepTUKanbHO U JanuTe eMy OCTbITb, 3aTeM BbiNienTe BoAy U3

pesepByapa 1 yCTaHOBUTE NepekntoyaTenb rmaxeHus 6es napa/c napom B

nonoxexue «O».

HeuncnpaBHocTb

Bo3moxHasi npuynHa

YcTpaHeHue

YTior HegocTaTo4HO
U1 CUNbHO
HarpesaeTcs.

BbibpaHa HenpaBubHas
TemnepaTypa perynsatopom Beibopa
TUNa TKaHW Unu nNpuéop He
MOAKIHOYEH K 3MEKTPOCETU.

YcTaHoBUTE NpaBUnbHYO
Temnepatypy perynsitopom Bbibopa
TUNa TKaHW UK NoAKnoYNTe
npmbop K aneKkTpoceTy.

YTI0r He
BblpabaTtbiBaeT nap
Unu 13 yTiora kanaet
BoJa.

Perynstop Bbibopa Tvna TkaHu
ycTaHoBneH B nonoxexne MIN.

YcTaHoBuTe perynstop Bolibopa
TUNa TKaHu B Heobxoaumoe
MONOXEHME.

He pa6otaeT chyHKuuA
napoBoro yaapa
(BepTuKansHoro
oTnapvBaHus).

Bkl cnviwikom Yacto ucnonb3osanu
dhyHKLMIO NapoBoro yaapa
(BepTMKanbHOro oTnapvBaHusi) B
TeyeHue KOpoTKOro nepuoaa
BpPeMeHU. YTIor HeLOCTaTOYHO
rOPSYUNA.

MpopgomkawTe rmagnTb B
FOPW3OHTaNbHOM MOMOXEHUN U
noAoXANTe HEKOTOPOeE BPeMms,
npexgae YeM CHoBa UCMONb30BaTh
chyHKLMIO NapoBoro yaapa
(BEpTMKaNbHOro OTNapvBaHus).

M3 yTiora kanaet Boaa.

PerynsaTop BbiGopa Tuna TkaHu
YCTaHOBIEH B 30HE rMaXxxeHus 6e3
napa.

YcTaHoBuTe perynsatop BbiGopa
TVNa TKaHW B AManasoHe rMaxeHus
C Nnapom.

YTIOr HEAOCTaTOYHO Harpencs.

Mepemelyante nepekntovaTens
rnaxeHus 6e3 napa/c napom Tosbko
rocne Toro, kak MHAUKaTop Harpesa
moracHer.

YpoBeHb BOAbI B pe3epByape Bbille
oTmeTkn MAX.

Bbinente nuwHioo Boay.

HepoctatouHo
MHTEHCMBHasA nogaya
napa.

MpoBepbTe, B NpaBUiibHOM N
MONOXEHUN HaXoOUTCS
nepeknyaTenb rnaxeHus 6es3
napa/c napom.

YcTaHoBUTE nepekntoyaTenb
rnaxeHus 6e3 napa/c napom B
NpaBUMbHOE MOMOXEHME.

OTBepcTusi Ansi nogayu napa
3a6710KMpOoBaHbI.

MpomoliTe oTBEpPCTUS
OUCTUNNMPOBaHHOWM BOAOMN.

HegocraroyHo Boabl B pesepsyape.

Hanevite Bogy B pe3epsyap.

He pabotaeT chyHKuMA
pas3bpbI3rMBaHms.

BHyTpW HegocTaTouHO JaBreHus
Unu Bo3sayxa.

HaxwmuTe Ha pacnbinuTenbHyo
hOPCYHKY PYKOI M HECKOMbKO pa3
noapsiA HAXXMUTE KHOMKY
pacnblneHust.
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BNAFOOAPUM BAC, U HACNAXOAUTECH
MAXEHUEM BMECTE C

gorenje
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